



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2019. július 26.

XXX. (LIV.) évfolyam • 7. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

Jubileumi Árokszállási Nyár

Napsütés, vidámság, eső, kikapcsolódás, zápor, szórakozás. Talán ezekkel a szavakkal – és ebben a sorrendben – lehet legjobban összefoglalni a 20. Birka-főző Verseny napját. Az Árokszállási Nyár rendezvényt sorozatot idén július 10. és 14. között rendezték meg, melynek legnépszerűbb programja évek óta a főzőverseny. A zord időjárás azonban nem szegte kedvét sem a versenyzőknek, sem a fellépőknek. Ez alkalommal is tartalmas, jó hangulatú napot tudhattunk magunk mögött.

valaki tanácstalan, szánja rá magát. Keresse meg Pádár Antalt vagy Gonda Csabát. Hisz' ők már huszadjára fognak fakanalat. S főznek finomabbnál finomabb falatokat." A július közepén szokatlanul mondható hűvös idő után, reggel 8 órakor már napsütés-

alatt 1800 csapat vett részt, az eredeti helyszínt alig néhány év alatt kinőtte a rendezvény, egy ideje pedig egyéb kategóriában is nevezhetnek a főzők. A jubileumi alkalom tiszteletére a legelső verseny plakátját is megtekinthettük a színpadon, melyet az akkor induló résztvevők mind aláírtak. Orbán Ferencné nyugdíjas pedagógus az elmúlt húsz évben aktív résztvevője volt a versenynek, melyet Gergely Zoltán polgármester egy kis ajándékkal köszönt meg. A programsorozat töretlen sikeréhez nagyban hozzájárulnak a támogatók és felajánlásai, ez alkalommal is közel 30 egyesület, cég, vállalkozó, magánszemély segített, hogy méltóképp ünnepelhesse a rendezvény a 20. születésnapját. A kóstoláshoz szükséges edények kiosztása után a nyolctagú zsűri megkezdte feladatát.

Ez idő alatt a város több pontján különféle programokkal várták a gyerekeket és felnőtteket a szervezők. Az általános iskola épületében, tornatermében, udvarán több mint 70 kiállító művét csodálhattuk meg.

Folytatás a 3. oldalon.

Tanévzáró a gimnáziumban

A 2018/19-es tanév legutolsó napján, június 14-én tartották meg az évzáró ünnepséget a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumban.

Az ünnepségen egy-egy osz-

A tanévzárón került sor a Deák Ferenc Gimnáziumi Alapítvány ösztöndíjainak átadására is. A pénzjutalmat Tóth Pál Péter, az alapítvány kuratóriumának tagja adta át. A díjazottak a következők:



Csatai Blanka és Banka Tamás Deák-émlékremesek

tályt képviselve maguk a diákok ismertették a tanév során elért eredményeiket. A diákönkormányzat képviselői köszöntötték Kisfaludi Irént és Vereb Andrást, akiket a Jászberényi Tankerületi Központ „2018/19 Kiváló Tanára” kitüntetéssel jutalmazott. Az idén először került sor a Deák-émlékrem átadására, melynek célja azon diákok jutalmazása, akik a gimnázium közösségéért figyelemre méltó tevékenységet végeztek. A 2019-es év két díjazottja a tantestület döntése értelmében Banka Tamás és Csatai Blanka (12. A).

Partnerünk, az Eszterházy Károly Egyetem képviselőjében Dr. Novák Tamás tanszékvezető, egyetemi docens nyújtotta át az okleveleket a Gyöngyösi Károly Róbert Campus „Középiskolások bevonása a tudomány világába” című pályázatának díjazottjainak. Gazdaságtudományi Kar 1. helyezett: Tanczig Dániel (10. B), 2. helyezett: Herczeg Dóra (11. A). Agrártudományi és Vidékfejlesztési Kar 1. helyezett: Juhász János Ákos (12. A).

Újra nagy sikerrel lépett fel a gimnázium hegedű kamarazenekara, amelyben diákok és pedagógusok együtt zenéltek. Szintén tetszést aratott a közönség körében a másik zenés produkció, Aranyász Ádám és Bordás Áron 9. A osztályos tanulók a nyári felhőtlen hangulatot idéző egyveleget énekeltek, amelyet Gonda László zenetanár kísért zongorán.

A kuratórium 30 ezer Ft ösztöndíjban részesítette:

Ballagó Dániel (12. A), Banka Tamás (12. A), Gyenes Nikol (9. A), Czuczor Bence (9. A).

Az alapítvány 25 ezer Ft-os ösztöndíját kapták:

Szita Zsolt (12. B), Csatai Blanka (12. A), Csoztor Ágnes (12. A), Bobák Zoltán (11. A), Jakus Fanni Anna (9. A).

Majkutné Tóth Emma igazgatónő a diákok nevében is elbúcsúzott a nyugdíjba vonuló Márkus Andor karbantartótól.



Márkus Andor szétörte a tanévet

Márkus Andor utolsó megbízatása az volt, hogy a tanévzáró végén szétörte a lezáruló tanévet jelképező égetettcsukor-tortát, amely – a gimnáziumban hagyományosan – az édes nyári szünet kezdetét szimbolizálja.

– Bágyi Rita –



Főző hangulatban

A város főterét járva évről évre egyre korábban, már július első napjaiban láthatjuk, hogy a rutinos főzők között megkezdődött a verseny a legjobb helyekért. A régi, jól bevált helyekre vágnak vissza, melyet jó előre le is foglal-

tak. Idén július 13-án került megrendezésre a 20. Birka-főző Verseny, melynek hírnevét a Jászságban szinte mindenki ismeri. Ha valaki mégis tanácstalan, induljon-e vagy sem, annak a kikiáltó kisbíró könnyen tanácsot adott: „Ha

sel, trombitaszóval és megnyitó ünnepséggel vette kezdetét a verseny, ahol a 103 induló csapat hozzálátott a maga ételének elkészítéséhez. A zsűri elnöke, Pethes Alajos beszédében visszaemlékezett az elmúlt húsz évre. A két évtized

Áció, káció, vakáció!

Végre itt a szünidő,
játékra is van idő,
Vége van a tanulásnak,
helye van a kacagásnak,
Pihennek a tanárok,
örülnek a diákok.
/Keresztesi Anikó/

575 gyermek várta már, hogy a táblára felkerüljön a jól ismert szó: VAKÁCIÓ. 181 nap állt rendelkezésükre, hogy az évfolyamuknak megfelelő ismeretanyagot kellőképpen elsajátítsák, minél jobb jegyeket szerezzenek, mely bekerül a bizonyítványukba. Június 22-én ünnepelőbe öltözött diákok és szüleik igyekeztek az iskolába, hogy átvegyék munkájuk elismeréseként a bizonyítványukat. A tanévzáró ünnepség elején hallhattuk a hatodik osztályos tanulóktól Mentovics Éva: Vakáció, vagyis végre szabadság! című versét.

Ünnepségünk különlegessége volt, hogy e tanévben 4 nyugdíjas kollégát búcsúztattunk. 40 évnyi munka után megérdemelt pihenését



Bizonyítványosztásra váró diákjaink

kezdenek meg Bódisné Mezei Mária, Rózsáné Bobák Mária, Tábáné Szabó Mária tanító nénik és Petróné Dobos Katalin tanárnő. Hallhattuk a nyugdíjba vonuló

életútját, munkásságát, mindennapi tevékenységeiket, sikereiket, érdemeiket. Nyugdíjba vonulásuk alkalmából Bobák Tiborné intézményve-

zető és Gergely Zoltán polgármester egy-egy virágcsokorral köszönte meg munkájukat és kívánt jó egészséget, boldog nyugdíjas éveket. A nyugdíjba vonulókat Borne-

missza Endre: Kötődések című versével köszöntötte Banka Nóra és Major Lili 6. b osztályos tanuló.

Gergely Zoltán polgármester köszöntőjében elmondta, hogy az iskolára nagyon nagy felelősség hárul, hiszen a gyerekek itt kapják meg az alapokat. Az önkormányzat számára fontos, hogy segítséget nyújtsanak az iskolának, így a sportudvar tervét el fogják készíttetni. E tanévben is támogatták a gyerekeket az osztálykirándulásokra fordítható összeggel. Úgy gondolja, minden szempontból nagyon fontos, hogy minden tanuló eljuthasson az osztályával hazánk egy-egy szép és még nem látott helyére. A nyári szünetre élményekben gazdag és balesetmentes napokat kívánt.

Folytatás a 2. oldalon.

Áció, káció, vakáció!

Folytatás az 1. oldalról.

Bobák Tiborné intézményvezető tanévzáró beszédében arról beszélt, hogy kevés olyan jeles nap van egy iskola életében, amelyet egyaránt azonos lelkesedéssel vár tanár, diák, mint az évzáró. Az évzáró nemcsak egy tanév lezárása, hanem annak a számadása is. Komoly munka áll mögöttük, melyben terveztek, küzdöttek, izgultak, örültek a számtalan szép sikernek. Egy év távlatából nézve a tanévet elégedettek lehetnek, mert a kitűzött céljaikat teljesítették, de bőven akad még elvégzendő feladat. A tanév értékelésében kifejtette, hogy 575 tanulónk közül 133 tanuló kiemelkedő tanulmányi munkájáért oklevélben és jutalomkönyvben részesült, mely tanulónk 23 %-a, ennek összegét a Jászberényi Tanterületi Központ biztosította. Elmondhatjuk, hogy még mindig jó magatartásúak és szorgalmasak tanítványaink. Tanulólétszámunk 63 %-a példás magatartású, 267 tanulónk szorgalmára szintén példás minősítést kapott bizonyítványába. Magatartási átlag 4,48, a szorgalom 4,17.

Az alsó tagozat tanulmányi átlaga 4,4, míg a felső tagozat tanulói 4,06-os átlagot értek el. Így iskolánk tanulójának tanulmányi átlaga ebben az évben 4,23. Sajnos nem lehetünk teljesen elégedettek, hiszen 11 tanulónk nem vette elég komolyan a tanévi feladatait, ezért a nevelőtestület évmé-

lésre kötelezte őket. Egy tanulónak pedig nem lesz felhőtlen a nyári pihenése, mert javítóvizsgára kell készülnie. Ezt követően az első osztályosokhoz szólt, elmondta, hogy hatalmas változáson mentek át a tanév során, sok szabályt, ismereteket tanultak meg. Megta-



Nyugdíjba vonuló kollégáink: Petroné Dobos Katalin, Bódisné Mezei Mária, Támbáné Szabó Mária és Rózsáné Bobák Mária

nultak írni, olvasni és számolni, közben számtalan szép élményt éltek át tanítóikkal. Ezt követően a kiemelkedő eredményt elért tanulókat ismertette, akik megyei és országos versenyeken értek el sikereket. Felsorolta azokat a megyei és országos versenyeket, ahol tanítványaink felkészítő nevelőikkel sikeresek voltak. Az Országos Mesevetélkedő, a Zrínyi Matematika Verseny, a Nyelvész Anyanyelvi Verseny, a Csizmazia György Országos Biológiai Pályázat, a Kálti Márk Országos Történelmi Tesztverseny, a Bolyai Anyanyelvi és Matematikai

Verseny, az Álmodók napja rajzpályázat és a Szép magyar beszéd verseny győztesei és felkészítő tanáraik nevét hallhatuk az intézményvezetőtől.

Ezután elmondta, az év során milyen sok programban, helyen jártak tanítványaink nevelőikkel. Köszönőjét fejezte ki

Gergely Zoltán polgármesternek, valamint Jászárokszállás Város Önkormányzatának, hogy lehetővé tették tanulóinknak az ingyenes belépést a strandra, valamint az osztálykirándulásokhoz nyújtott anyagi támogatást. Megköszönte a Városgondnokság egész éves segítségét, iskolánk védőnőjének, Horváth Józsefnének a lelkiismeretes munkáját, hogy egész évben előadásokkal, tanácsokkal látta el tanítványainkat és szüleiket, hogy egészségesebbek legyenek, tudatosan figyeljenek oda testük változásaira. Köszönőjét fejezte ki a szülőknek, valamint

a szülői munkaközösségnek az áldozatos munkájukért, a rendezvények szervezésében, megvalósításában való támogatásért, a Polgárőrség tagjainak, akikre mindig számíthatnak a rendezvények lebonyolításakor, valamint az Iskola-konyhának, akik egész évben étkeztették gyermekeinket, a nyári táborokhoz folyamatos segítséget nyújtottak, melyet ezúton is köszönt. Bobák Tiborné évzáró beszédében elmondta, hogy a tanév során hatékonyan működtek együtt az egyházakkal, az iskolaorvossal, a Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálatokkal, a helyi gimnáziummal, a művelődési házzal, a Városi Könyvtárral. Kérte, hogy ezután is legyenek partnerek iskolánk fejlesztésében, a tanulók közös nevelésében. Befejezőként mindenkinek kívánta, hogy vidám hangulatban teljen el a nyári szünnet, vigyázzanak magukra, egymásra, hogy a tanévnyitón mindannyian élményekkel köszöntsék az új tanévet. Megköszönte mindenkinek az egész éves kitartó és eredményes munkáját, majd jó pihenést kívánva a nyári szünnetre bezárta a 2018/2019-es tanévet.

Minden jó, ha a vége jó, itt a szünidő, a nyári vakáció, az iskola kapuja zárva, mindenkinek kívánunk jó pihenést a nyárra!

*Elköszön a pad, a kréta,
Jó nyaralást gyerekek!
Szeptemberben kipihenten
Találkozunk veletek!
/Veres Csilla/*

– Szabó Erika –

Meghívó

2019. augusztus 11-én 10 órakor kerül megrendezésre a Nagyboldogasszony napi búcsú a nagyárki keresztnél. Rossz idő esetén a szertartás a jászárokszállási Szentháromság-templomban lesz. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.
– Jászárokszállási Gazdakör –

Pünkösdi búcsú a mátraverebélyi Szentkúton

Mint évtizedek óta, most is elzarándokoltunk a mátraverebélyi szentkúti Szűzanyához a Római Katolikus Plébánia szervezésében. Igaz, nem gyalog, mint őseink tették, kicsit motorizáltuk magunkat, mert autóbusszal mentünk. De úgy gondolom, hogy a hagyományt és a hitünket így is meg kell őrizni,



mindenfajta formáját, bármilyen időben is legyen az. Főleg ezeken a Máriás zarándokutakon, mert a szent szűz ereje működik, ha engedjük és tiszta szívvel odafigyelünk rá, akkor feltöltődünk és máris könnyebb lesz a mindennapi gondunk és terhünk.

Ezt a hitet és hagyományt jó lenne, ha a mai korosztály megörökölné és folytatná tovább. Igaz és remélhetőleg teljes bizalommal az égiek felé! Mert ez az érték csakis a miénk, senki el nem veheti és a moly sem rágja meg. Bízom benne, hogy így lesz, mert hála Istennek kettő autóbussz is megtelt és még személygépkocsival is voltak.

– Major Sándorné –

Tájékoztató képviselő-testületi ülésről

2019. június 25-én a Petőfi Művelődési Ház nagytermében tartotta soros ülését városunk képviselő-testülete.

Az interpellációs időszakban Csomor János képviselő a Tilla Illatszertudományi Intézet udvarának rendkívül rossz állapotával, a parkolási nehézségekkel, valamint a piac melletti gázterület rendezésével kapcsolatban szólalt fel.

Gergely Zoltán polgármester válaszában elmondta, mivel az udvar magánterület, az önkormányzatnak nincs ráhatása a tulajdonosra, bár véleménye szerint a vállalkozó érdeke, hogy az üzlet jól megközelíthető legyen a vásárlók számára. Telek Pál, a Városgondnokság vezetőjének tájékoztatása szerint a piactér melletti területen a Városgondnokság dolgozói a táblákig vágják le a fűvet, a többi szakaszon az ingatlan-tulajdonosok feladata, ahogyan az a város többi részén is történik.

Ballagó Zsolt képviselő a Jobbik Magyarországért Mozgalomnak a városi elkerülő úttal kapcsolatos költségvetéstervezési javaslatáról szá-

molt be, valamint a szünyogok elleni kémiai védekezés lehetőségével kapcsolatban érdeklődött.

Gergely Zoltán polgármester kifejtette, hogy az elkerülő útra, amelynek Adácsnál volna a felhajtója, 15 évvel ezelőtt készült el az engedélyes terv hétmilliárd forintos költségvetéssel. A mostani terv kétmilliárd forintba kerülne, amely a jászberényi utat kötné össze a vámosgyörki úttal. Ez megoldást jelentene a városközpont forgalmának csökkentésére, de akkor Vámosgyörknél okozna gondot a megnövekvő forgalom. Véleménye szerint a szünyogok kémiai irtásának az a formája, amelyet sok településen végeztek az előző napokban, csak a szálló szünyogokat öli meg. Ugyanakkor a vegyszer nagyon sok olyan rovarra is elpusztít, amelyre a későbbiekben nagyobb szükség volna, ezért inkább egyéni védekezést javasolt. A biológiai irtás időben elkezdve valóban hatásos és nem káros az emberekre nézve sem.

Kovácsné Tőssér Zsuzsanna képviselő a nagyszámú elha-

gyott, gázos ingatlan miatt interpellált. Véleménye szerint szigorúan fel kellene szólítani az elhanyagolt ingatlanok tulajdonosait is a gaztalanításra, mert a szünyogok elleni védekezésnek ez is egy formája. Felvetette, bár a temető nem az önkormányzat tulajdona, jelezni kellene a temető kezelőjére, hogy sűrűbben vágják le a fűvet a sírok környezetében is. A volt CBA üzlet területével kapcsolatban kifogásolta, hogy az ingatlan évek óta üresen áll, semmilyen fejlesztés nem valósult meg, a tulajdonos nem foglalkozik vele.

Gergely Zoltán polgármester elmondta, hogy a helyi temető fenntartó Selenia Iusta Kft. ügyvezetőjével az elmúlt héten egyeztetett, aki munkaerőhiánnyal indokolta, hogy eddig csak kétszer tudtak kaszálni a területen. Az egykori CBA üzlet a Palóc Nagykereskedelmi Kft. tulajdona volt. A cég felszámolása után a Coop Zrt. vásárolta meg az ingatlant, amelynek vezetőjével többször tárgyalt már a terület hasznosításáról, de ismét kérni fogja az intézkedéseket a területrendezés ér-

dekében. Ballagó Zsolt képviselő kérdésére adott válaszában kifejtette, hogy a Széchenyi úti kerékpárút mellett az előírásoknak megfelelően egy kerékpáros pihenőhelyet alakítottak ki, amelyet kiemelt szegéllyel és padkával választanak el a közúttól.

Az interpellációk után sürgősségi indítványként az önkormányzat által korábban megvásárolt Gyóni u. 2. szám alatti ingatlanon fennálló özevgyel kapcsolatos határozatokat hoztak. Jóváhagyták a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumba a 2019/2020. tanévben 9. évfolyamra beiratkozott tanulók részére laptop biztosításáról szóló határozatot. A Városi Óvoda vezetőjének ideiglenes megbízásáról szóló, valamint a Városi Könyvtár igazgatói pályázatával kapcsolatos határozatokat hoztak. Jóváhagyták a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumba a 2019/2020. tanévben 9. évfolyamra beiratkozott tanulók részére laptop biztosításáról szóló határozatot. A Városi Óvodában a 2019/2020. nevelési évben tizenegy óvodai csoport indításáról, illetve a maximális óvodai csoportlétszámok túllépésének engedélyezéséről is döntöttek, melynek értelmében a felvehető maximális gyermeklétszám egy csoport esetén maximum 30 gyermeket jelent.

A Jászberényi Járás Hivatal 2018. évi tevékenységéről szóló tájékoztató után a városkép fejlesztési bizottság felállításának lehetőségéről, a városkép felméréséről és fejlesztési terv kidolgozásának lehe-

tőségéről, a romos épületek, elhanyagolt ingatlanok felméréséről, a Petőfi Művelődési Ház felújítási lehetőségeiről szóló tájékoztatót hallgathatták meg a képviselők.

A továbbiakban a 2019. évi költségvetési rendelet módosításáról, a Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról szóló rendeleteket fogadták el a képviselők, illetve a Városi Óvoda vezetőjének ideiglenes megbízásáról szóló, valamint a Városi Könyvtár igazgatói pályázatával kapcsolatos határozatokat hoztak. Jóváhagyták a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnáziumba a 2019/2020. tanévben 9. évfolyamra beiratkozott tanulók részére laptop biztosításáról szóló határozatot. A Városi Óvodában a 2019/2020. nevelési évben tizenegy óvodai csoport indításáról, illetve a maximális óvodai csoportlétszámok túllépésének engedélyezéséről is döntöttek, melynek értelmében a felvehető maximális gyermeklétszám egy csoport esetén maximum 30 gyermeket jelent.

A 2005-ben elkészült Szociális Szolgáltatástervezési Kon-

Ferenc utca 39. és 41. szám között lévő, 131 m² nagyságú, egykori árok eladásáról döntött a képviselő-testület. A testület által elfogadott határozat értelmében az önkormányzat a Polgármesteri Hivatal felújításához szükséges önerőt a 2019. évi költségvetés terhére bruttó 4.091.433,- Ft összegben biztosítja. A Petőfi Művelődési Ház épületének korszerűsítésére kiírt közbeszerzési eljárás lezárása is megtörtént. Nyertes ajánlattevőként a miskolci székhelyű Petagoras Kft-t hirdette ki a képviselő-testület, mely vállalkozás 54.650.326,- Ft összegű nettó ajánlati árat vállalt.

A zárt ülésen a szakmai kitüntetések odaítélésére került sor. „Életműdíj a közszolgálatért” kitüntetésben Petroné Dobos Katalin Anna, „Jászárokszállás tanulóifjúságáért” kitüntetésben Érsekhné Kácsor Edina, „Jászárokszállás sportéletéért” kitüntetésben Kaszab László, „Jászárokszállás egészségügyéért” kitüntetésben Horváth Józsefné részesül. A kitüntetésekkel járó oklevél és pénzjutalom átadására a Szent István napi városi ünnepségen kerül sor.

– nir –

Elérkezett az aratás ideje. Az őszi árpából a vártnál jobb termés került betakarításra. Volt olyan tábla, ahol a 7,2 tonna/hektár mennyiséget is elérte a termés. Az értékesítés 40-41 ezer forint/tonna áron történt. A búzánál meglepően jó minőséget tapasztaltunk. Sok volt a kenyérgabona és a szokásosnál kevesebb a takarmányminőség. Az árak nagy szórást mutatnak, felvásárlóktól függően. 45 ezer forint/tonna és 50 ezer forint/tonna között ingadoztak. A július 13-ai, közel 20 mm-es eső után az árak beszakadtak és 3-4000 forint/tonna csökkenés is tapasztalható volt. A borsó mind termésben, mind átvételi árban rekordokat döntött a tavalyi gyenge termés után. A fénymag hozamára még nincs konkrét eredmény, de valahol 1 és 2 tonna/hektár közötti a becsült mennyiség.

A Kossuth úti, 1690 méter hosszú kerékpárút felújítása és a Széchenyi úti, 1576 méter hosszú kerékpárút építése befejeződött. A műszaki átadás megtörtént. A vállalkozási szerződés bruttó 276 050 942,- Ft-ról szólt.

A polgármester jelenti

Ebből 203 791 619,- Ft-os az uniós támogatás és 72 259 323,- Ft-os a saját erő. A beruházás úgy készült el, hogy pótmunkára, plusz költségre nem került sor és a szerződés szerinti összeg minden egyéb költséget a közbeszerzéstől, a műszaki ellenőrzésen, engedélyek megszerzésén keresztül tartalmaz. Örömmel látom, hogy a kerékpárosok már használatba is vették a felújított, illetve megépített utakat. A nyomvonalba került, ezért kivágtak fákat pótoltuk előnevelt, magas törzsű hársfákkal. Összesen 25 darabot ültettünk el. Ezúttal is köszönöm tűzoltóinknak, hogy kétnaponkénti locsolással megóvták őket a kiszáradástól. Bízom benne, hogy ebben a beruházásban is sok öröme lesz Jászárokszállás polgárainak.

A Polgármesteri Hivatal energetikai felújítása jól halad. Bonyolítja a kivitelezést, hogy úgy kell elvégezni a felújítást az egész épületen,

hogy közben a Polgármesteri Hivatal dolgozói végzik a napi munkájukat. Ez sok türelmet és kompromisszumot kíván, amely eddig jól működött. Már felszerelésre kerültek a napelem táblák a tetőre. Helyükre kerültek a fából készült nyílászárók és az udvari részen a színezés is megtörtént. Folyamatban van az akadálymentes WC kialakítása és az akadálymentes rámpa megépítése, valamint a homlokzati rész festése. Az augusztus 20-ai ünnepségek keretében nyílt napot rendezünk azzal a céllal, hogy mindenkinek megmutassuk a teljes beruházás eredményeit. A város első házának kívül-belül rendezettnek és korhűnek kell lennie. Ezt tartjuk szem előtt a felújítás minden részletének kidolgozásánál.

Az iskolakonyha felújítási pályázatához a hiánypótlásokat elküldtük és várjuk az értékelés eredményét. Az iskolakonyha udvarának bontása megkezdődött és a parkolók

megépítéséhez szükséges díszburkolat anyaga is megérkezett. A Szentandrás-Thiel Bernát utcák szélesítése, felületmarása jó ütemben halad. Ezúton is köszönöm az arra közlekedők türelmét, mert csak szakaszos lezárásokkal tudják ezt a munkát végezni. Ezzel a párhuzamos utcák forgalma megnövekszik, de az előző években ezeket az utcákat már szilárd burkolattal láttuk el, így akadály nélkül használhatók. A kivitelezővel kötött megállapodás alapján a fölmart bitumenre igényt tartunk és a meglévő útjaink padkájának erősítésére fogjuk felhasználni.

A Petőfi Művelődési Ház energetikai felújításának közbeszerzési eljárása lezárult és a kiviteli szerződés július 23-án aláírásra kerül és rövidesen megkezdődik a beruházás. A homlokzati nyílászárók és az épület színe megegyezik a Polgármesteri Hivatalnál látottakkal. Folya-

matosan egyeztetünk a Műemlékvédelmi Hatósággal, kikérve véleményüket minden részletre kiterjedően, annak ellenére, hogy ez a két épület nem műemlék, de csak elhatározás kérdése, hogy az legyen. A Szent Vince úti iskola épületénél a WC blokk évek óta nagyon rossz állapotban van, ezért sürgős felújításra szorul. A KLIK járási központjával történt tárgyalások eredményre vezettek. A belső felújítás bruttó 5 145 438,- Ft-os összegéből a KLIK 3 millió forintot, az önkormányzat pedig a hiányzó 2 145 438,- Ft-ot biztosítja. A kivitelezést a KLIK-kel történt szerződéskötés szerint a Gyökös-Elektro Kft. (Jászberény, Kosuth út 5. szám alatti cég) végzi. Az épület tetőszerkezete és fűdémzsigetelése is felújításra szorul, ezt az önkormányzat fogja elvégezni 500 000,- Ft-os keretösszeg erejéig. Az önkormányzati képviselők önkéntes munkájának bevonásával és a Városrendőrség szakembereinek irányításával még ebben a hónapban a cserépcserét és a fűdémzsigetelést

elkészítjük. A fenntartónak, a KLIK-nek a felelőssége, hogy a belső építés szeptember 1-jére elkészüljön. Az önkormányzat ezt a felajánlást azon túl tette meg, hogy havonta 4 667 000,- Ft-os iskolafenntartási támogatást fizet be az államkasszába, amely sajnos a jászárokszállási iskolákhoz fejlesztési forrásként nem kerül vissza. A Polgárörtség az önkormányzati támogatást felhasználva gravírozó készletet vásárolt, amellyel a kerékpárok jelölését végzi térítés nélkül. A gravírozási időpontokról szórólapokon és a város honlapján értesítjük a kerékpártulajdonosokat. Kérem, hogy minél többen éljenek ezzel a lehetőséggel, amely megkönnyíti a lopott kerékpárok beazonosítását és visszajuttatását a tulajdonosokhoz. Bízom benne, hogy együtt elrettentő is azoknak, akik a kerékpárok eltulajdonításán gondolkodnak. A rendőrség nagyobb eséllyel tudja felderíteni ezeket a lopásokat, ha a kerékpár gravírozással meg van jelölve.

- Gergely Zoltán -

Jubileumi Árokszállási Nyár

Folytatás az 1. oldalról.

A fák alatt a Csörsz Vezér Galamb, Díszmadár és Kisállattenyésztők Egyesületének kislalabörzsjét, fiatal galamb- és madárbemutatóját láthattuk,



Gergely Zoltán megnyitja a virágkiállítást

míg a tornateremben a Virágkedvelők Klub tagjainak legszébb virágait csodálhattuk meg. Évek óta elkápráztatják és egyben felhívják az érdeklődők figyelmét arra, miért fontos virágokat tartanunk. Az iskola udvarán motoros kiállításon tekinthetünk meg a legszébb járműveket. A tantermetek járva helyi és környékbeli alkotók sokrétű technikával kidolgozott alkotásai varázsolják el az érdeklődőket. Az üvegfestészet mellett a húsvét ünnepi hangulatát felidéző, egyedi, kézzel készített tojásokat is megcsodálhattuk. A horgolt és hímzett textíliák, ruhák, gyöngyből készült ékszerek vagy épp autómobil gyűjtemények sokaságai között mindenki megtalálta a számára legszébb tárgyat.

Aki egy kis retro diszkóra vágyott, azt a Guba Disco várta az általános iskolában.

A Szentháromság-templomban fotókiállítással eleve-
veníthetjük fel a 25 éves

főző csapatokon kívül rengeteg kilátogató vendég is figyelemmel kísérte. Az egyéni előadók – Kalla Andrea és Farkas József, Németh Vanda, Németh Bea, Czucu Veronika – énekműsorához érve az időjárás már nem volt kegyes hozzánk, a főzők ételeiket mentették a lezúduló esőtől. Az énekesek kedvét azonban a rossz idő sem szegte, kiváló előadásokkal az időjárás viszontagságait is segítettek átvészelni.

Déli 12 óra után az eső is elállt, majd Dócs Péter, Kalina Enikő és Báder Ernő cigányzenekara játszott a színpadon, miközben a zsűri kóstolta az elkészült ételeket. Míg megszületett a döntés, kik is főzték ma a legfinomabb étkeket, az érdeklődők addig sem unatkozhattak, hiszen a gyerekeket számtalan ingyenes programmal (népi játéktér, kézműves foglalkozás, pónilovaglás, vízi gömb, vízi henger) várták a szervezők. A Szent István Közösségi Házban a felnőttek is kipróbálhatták, milyen egy szabadulószo-
ba. A városnéző kisonnattal pedig

mindenki körbeutazhatta a várost. Tűzoltóink műszaki mentési, tűzoltási és mentőkutyás bemutatóval készültek, de a szakfelszereléseket is megtekinthették az érdeklődők. A Cukorbeteg Klubja szervezésében egészségnapon is részt vehettünk.

Kora délutánra ismételen megérkezett az esős idő, vele együtt a rengeteg ajándékosomag, érem, serleg, melyek gazdái a legfinomabb ételeket főző versenyzők lettek. Gazdára talált számos különdíj, de a legnépesebb csapatot és a legfiatalabb versenyzőt is jutalmazták. A legfinomabb birka-
pörköltet ebben az évben a PIK-PAK POPEY Kft. főzte, akik egy serleggel, egy LCD TV-vel és egy borcsomaggal lettek gazdagabbak. Egyéb kategóriában a Gonda Művek csapata vitte el a fődíjat, mely egy serleg, laptop és egy borcsomag volt.

Az elmúlt évek hagyományaitól eltérően az eredményhirdetéssel nem ért véget a nap, hiszen 17 órától a magyar zenei élet nagy sikerű zenekara, a Bikini együttes lépett színpadra. A főtér megtelt a fiatalabb és idősebb generáció tagjaival, akik kortól függetlenül együtt énekeltek a legismertebb dalokat. Fél 7-től élő dínó show várta a gyerekeket, ahol a legszerecsébbek jegyet is nyerhettek a Dínó Parkba. A Fish zenekar fiatal tagjainak lendületes stílusa, saját és feldolgozott dalaik hangulata a nap méltó zárása volt.



A győztes csapat nevében Szűcs Lajos veszi át a díjat, mellette a polgármester, a zsűri elnöke, valamint Czákó Beáta a Rosenberger Kft. képviselőjében.

Kívánom, hogy a rendezvény még sok kerek évfordulót megéljen, hiszen ez a bará-

nek és a programok sokaságának köszönhetően két évtizede minden évben várjuk a



Bikini koncert rajongókkal

tokkal, rokonokkal eltöltött nap minden évben az egyik leginkább várt esemény a város lakosságának életében. Közösség összekovácsoló erejé-

júliust és vele együtt az Árokszállási Nyár rendezvényét.

- Nagy Kinga -
Fotó | Szűcs Judit



Dínó Show a gyermekprogram részeként

25 éves érettségi találkozó a Deákban – kicsit másképp...

A jászárokszállási gimnázium idén sem maradt jubiláló osztálytalálkozó nélkül. Erre pont nekünk, 1994-ben végzett egykori gimnazistáknak adatott meg a lehetőség. Jóllehet, mi az az osztály voltunk, akik már a gimnáziumi évek alatt is nagyon sok időt töltöttünk együtt nem csak az iskolában, de azon kívül is. Megszámlálni sem tudjuk azt a sok külön testnevelés órát, amin kosárlabdáztunk, röplabdáztunk, ping-pongoztunk, atlétizáltunk vagy más sportágot űztünk nagyon lelkesen. Illetve számos rendezvényen közösen vettünk részt, legyen az színházlátogatás, kórusverseny vagy bármilyen más, iskolán kívüli program. A négy év során olyan különleges és erős kötődés alakult ki bennünk, hogy az érettségit követően sem távolodtunk el egymástól. Mint ezen újság hasábjain korábban már beszámoltunk, a fiúk alkotta kosárlabdacsapatunk rendszeresen, minden évben visszatér, hogy újra meg újra felidézze a legnagyobb rangadók hangulatát és bizonyítsa, hogy a megszerzett tudást nem lehet elfelejteni. Ilyenkor alkalom nyílik arra is, hogy az osztály többi tagja is találkozzon, függetlenül attól, hogy ez éppen kerek évforduló vagy sem.

Visszatérve az idej eseményre, a 25 év impozáns szám (negyedszázad) – kimondani is nehéz. A már jól bevált szervezőcsapattal látunk neki néhány hónapja a találkozó helyszínének kiválasztásához és a tartalmas program kialakításához. Ügyeltünk arra is, hogy olyan időpontot válasszunk, ami majd mindenki számára megfelelő, köztük a külföldön élőknek is. Ezúttal pünkösdi hétvégéjét sikerült kijelölni a kétnapos rendezvénynek. Igen, kétnapos, hiszen már június 7-én, pénteken elkezdődött találkozó a gimnáziumban. Kora délután egy nagyon jó hangulatú és tempójú kosárlabda-mérkőzést játszottunk mi, jubilálók a

mostani, aktív Deák-diákok ellen. A mérkőzést André Béla testnevelő tanárunk és Uramné Varga Ildikó tanárnő vezették. Múlt és jövő találkozása volt ez a jelenben. Reméljük, sikerült átadnunk valamennyit abból a tudásból és tapasztalatból, amit még meg



tudunk mutatni a fiatalabb generációnak! A nap hátralévő részét gimnáziumi osztálykirándulásaink rendszeres helyszínén, Sástón töltöttük, ahol is a Mátra Kempingben idéztük fel, hogy milyen újra diáknak lenni. Együtt bográcsoztunk, ping-pongoztunk és hajnalig tartó zenehallgatással, beszélgetéssel múltattuk az időt. Jó volt látni és érezni, hogy mennyire örülünk egymásnak, mintha el sem telt volna annyi év.

Másnap, június 8-án délután a gimnáziumban némettanárunk, Majkutné Tóth Emma, a gimnázium igazgatónője látott vendégül bennünket. Megcsodálhattuk, hogy szeretett iskolánk évről évre fejlődik és szépül. Nagyon jó érzés volt újra helyet foglalni az egykor oly sokat koptatott padokban. Itt már megérkezett hozzánk Szűcs Andrea magyartanárnő is, aki pedagógusi pályáját a gimnáziumban éppen velünk kezdte. Nagyszerű és néha érdekes volt hallani az osztálytársak beszámolóit, hogy kívül mi minden történt az elmúlt években. Az esemény zárása-

ként mi, szervezők egy kis meglepetéssel készültünk. Az est további részének helyet adó Il Diavolo termében vetélkedőre invitáltuk a társaságot, mégpedig Ki tud többet az Elite-ről? címmel. Ebben felidézünk rengeteg, az osztályllyal kapcsolatos történetet,

eseményt, szállóigét abból a négy évből, amíg a gimnáziumba jártunk. A negyediként meghívott Vereb András matematika-számítástechnika tanárunk örömmel csatlakozott az osztályhoz és a vetélkedőhöz is. A feladatok között szerepelt például totó, Ki mondta?, villámkérdések és Activity is. A két részben zajlott vetélkedő között a Buffalo Grill és Pizzeria által szervezett vacsorát fogyasztottuk el. Majd folytatódott az élménybeszámoló, illetve előkerültek régi videófelvételek is a gimnáziumi évekből. A rendezvény hajnalban ért véget, melynek mindkét napján nagyon jól érezte magát a társaság és meghívott tanáraink is. Ezúton szeretném megemlíteni azokat a kedves osztálytársaimat, akik a szervezésben nagy-nagy segítséget nyújtottak: Bathó Henriett, Bordás Attila és Frantsik Ferenc. Természetesen találkozunk 5 év múlva is, de ismervé magunkat, nem fogjuk kivárni!

– Garics Gábor –
IV. C 1990 – 1994

VÁROSI EGÉSZSÉGNAP Jászárokszálláson Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával

**2019. 08. 29-én, csütörtökön
Egészségnapot szervezünk
ingyenesen igénybe vehető
programokkal a**

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN.

- Bőrgyógyászati szűrővizsgálat 9-15 óráig.

A szűrést végzi: Dr. Bognár Éva főorvos.

- Csontritkulás szűrés 9-15 óráig

A vizsgálat javasolt a változókorban lévő, illetve már azon túlelt hölgyeknek, 55 év feletti férfiaknak.

A szűrővizsgálatokra időpont egyeztetés szükséges:

2019. 08. 21-én, 22-én, 26-án, 27-én és 28-án az 57/431-015-ös telefonszámon, 8-16 óra közötti időpontban Horváth Józsefné védőnőnél.

- A Jászberényi Egészségfejlesztési

Iroda közreműködésével 9-15 óráig:

- egy csepp vérből vércukor-, koleszterinmérés,

- PSA /prostataszűrés/ 40 év feletti férfiaknak,

- légzésfunkciós vizsgálat,

- vérnyomás-, testsúlymérés, testzsír %, BMI számítás.

- Előadások hallgathatók 15 órától:

- Utiné Major Ágnes: A magas vérnyomás rizikófaktorai és megelőzési lehetőségei,

- Az egészséges táplálkozás témakörében dietetikus szakember előadása.

A programokról tájékozódhat még a kihelyezett plakátokról, a város honlapjáról /www.jaszarokszallas.hu/, a Városi Könyvtár és a művelődési ház facebook oldaláról.

Kérjük a lakosság aktív részvételét!

A gimnáziumi tanulók összesített eredményei a 2018/19-es tanévben

Az Európai Pénz Kvíz országos döntőjében a Czuczor Bence, Gyenes Nikol (9. A) összetételű csapat az első helyen végzett. Ők képviselhették hazánkat Brüsszelben, az európai döntőben, ahol 30 csapat közül az 5. helyen végeztek.

Gyenes Nikol, Czuczor Bence, Kiss Gergő és Varga Patrik Alex (9. A) a K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi versenyen a regionális 4. helyezést, a Megyei PénzSztár versenyen a 4. helyezést érték el csapatban.

A NAGYFIÚK – Farkas Máté, Kuczi Balázs Róbert, Tamás Bálint István és Tanczig Dániel (10. B) – a Megyei PénzSztár versenyen 3. helyezettek lettek.

A K&H Vigyázz, kész, pénz! Pénzügyi Vetélkedő I. online fordulójában a 9 és 10. évfolyam 6 csapata regionális 1., 2., 3., 4., 5. és 16. helyezést ért el.

Az Eszterházy Károly Egyetem Gyöngyösi Károly Róbert Campusa 2018 októberében pályázatot tett közzé "Középiskolások bevonása a tudomány világába" címmel. A pályázat célja az volt, hogy ne csak a felsőoktatásban tanuló hallgatók, hanem a középiskolások is részt vegyenek tudományos munkában és kipróbálhassák magukat ezen a területen is.

A Gazdaságtudományi Karon benyújtott pályamunkák eredménye:

1. hely: Tanczig Dániel (10. B),

2. hely: Herczeg Dóra (11. A).

Az Agrártudományi és Vidékfejlesztési Karon benyújtott pályamunkák eredménye:

1. hely: Juhász János Ákos (12. A).

Komplex középfokú nyelvvizsgát tett angol nyelvből: Agócs Gergely, Bíró Bence, Horváth Ákos, Kaszab Sára, Major Anikó Anna, Nagy Edina, Papp János Sándor (10. A), Bobák Zoltán (11. A), Ballagó Dániel, Jakus Eszter (12. A), felsőfokú írásbeli vizsgát tett Csozszor Ágnes (12. A). Középfokú nyelvvizsgát tett német nyelvből Bobák Zoltán (11. A).

A Savaria Történelemverseny megyei fordulójában 2. helyezést tett Csordás Szilveszter (9. B), 8. helyezést Dorkó Gréta (9. A). A 10. évfolyamon a megyei fordulóban 15 versenyző közül öt helyezést a 10. A osztály tanulói szereztek meg: 13. helyezést ért el Agócs Gergely, 10. Jakus Viktor Márk, 7. Papp János Sándor, 6. Horváth Ákos, 5. Varga Renáta.

Az Arany János Irodalmi Versenyen Jakus Fanni Anna (9. A) bejutott az országos döntőbe, a legjobb 50 fő közé.

A Szép magyar beszéd verseny megyei fordulójában 6. helyezést ért el Major Anikó Anna (10. A).

A jászberényi Hamza Gyűjtemény és Jász Galéria a magyar költészet napja alkalmából versillusztrációk készítésére írt ki pályázatot középiskolások diákoknak. Ezen a pályázaton Lócsei Dominik (9. B) az 1. helyezést érte el.

Soós Kinga (9. A) a Jász kun-Picard Baráti Társaság és a Europe Direct Szolnok által meghirdetett francia témájú plakátkészítő versenyen a 2. helyezést érte el „Bonjour!” című alkotásával.

Az Europe Direct Európa-napi pályázatán a legjobb 15 közé került és különdíjas lett Uri Bianka (9. B) A Múminok hazájában című, Finnországról szóló alkotása.

Az ARANYFESZT online amatőr rövidfilm-fesztiválon Ballagó Dániel (12. A) Gold című filmjével a legjobb rendezés, Banka Tamás (12. A) a legjobb alakítás díját nyerte el, az iskolák versenyében a Deák az 1. helyezett lett.

A Mátyás király kamerája – középiskolásoknak kiírt – videópályázaton Ballagó Dániel (12. A) filmje a 3. helyezett lett.

Sporteredmények:

A Diákolimpia VI. korcsoport Fiú Futsal labdarúgás Körzeti Döntőjében 2. helyezést ért el a gimnázium csapata.

Az Országos Haditorna Verseny Körzeti Döntőjében az 5. helyet szerezte meg a Jász-Vitézek csapata: Aladi Soma, Juhász János Ákos (12. A), Agócs Gergely, Uram Dénes (10. A).

A Diákolimpia VI. korcsoport Kézilabda Körzeti Döntőben 3. helyezést ért el a középiskola lány- és fiúcsapata is.

Az Erőemelők Diákolimpia Körzeti Döntőben saját korcsoportjában Aladi Soma (12. A) 1. helyezést ért el, majd az országos döntőben a 2. helyezést érte el.

Az Eszterházy Egyetem Gyöngyösi Campusának Majális Focikupáján 2. helyezést ért el a gimnázium csapata.

A helyi Városi Triatlonversenyen is eredményesen szerepeltek tanulóink:

9-10. évfolyam, fiúk:

1. Agócs Gergely (10. A),

2. Uram Dénes (10. A),

3. Bordás Áron (9. A).

9-10. évfolyam, lányok:

1. Liziczai Fruzsina (10. A).

11-12. évfolyam, fiúk:

1. Szabó Marcell (11. A).

11-12. évfolyam, lányok:

1. Pál Tekla Dominika (11. A).

– Bágyi Rita –

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**Jászárokszállás Város
Tehetségért Alapítvány
pályázatára**

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalok számára, akiknek nehézséget je-

lent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kiírja a pályázatát.

Nem pályázhatnak azok, akik már diplomával rendelkeznek.

A pályázat benyújtásának határideje:

2019. június 17-től július 31-ig

A szükséges űrlapok beszerezhetőek a Polgármesteri Hivatal titkárságán, illetve letölthetőek a www.jaszarokszallas.hu honlapról.

– Tehetségért Alapítvány kuratóriuma –

Az egészség drága kincs, a világon párja nincs

– egészségnap az iskolában –

Akármilyen nagy legyen egy kincs, ha nem figyelünk rá kellően, nem osztjuk be, nem őrizzük meg, könnyen elfogyhat. E közmondás nagyon találóan fogalmazza meg létünk legfontosabbját: EGÉSZSÉG. Magát a szót, ha nézzük, a magyar nyelv érdekességét véljük benne felfedezni. Egész = minden részünk, melyet nagy mértékben befolyásol a szóban szereplő ész szó.

Május 31-én iskolánk tanulóinak egészségnapot szerveztünk. Joggal kérdezhetik: miért fontos ez? Eddig is nagy fontosságú volt, de napjainkban még nagyobb a létfontossága az egészséges ételek fogyasztásának, a védőoltásoknak, a felvilágosító előadásoknak, a tesztmozgásoknak, az élvezeti cikkek káros hatásai megismertetésének. Mindezekre sor került ezen a napon.

Az alsós tanulók a napközis tanító nénik és a fejlesztő pedagógusok szervezésében egy forgószínpados akadálypályán vettek részt. Itt kipróbálhatták az Exatlon ügyességi pályát, fitness mozgásban volt részük. Ügyességüket is próbára teheték hullahopp karikával, valamint utánzó játékokban vettek részt. Válogattak az egészséges és káros ételek közül, szólások, közmondások kirakása várta őket puzzle-val, volt keresztrejtvény és emberábrázolás. Az akadálypálya végén véroxigén-szint

mérés volt. A 3. és 4. osztályos tanulók még egy dietetikus előadást is meghallgattak. Minden osztály a menetlevelébe kapott pecséttel igazolta a feladatok elvégzését.

A felső tagozatos diákok részére előzetes feladatként pályázatot hirdetett a Természetismeret + munkaközösség:

– „Fűben-fában van az orvosság” – a Kárpát-medence és hazánk, Magyarország legfontosabb gyógynövényei és azok hatásai



Amit eszel, olyan leszel

– A mi kutunk – kútembléma, logó tervezése
– Árokszállás gyógynövényei – kisfilm készítése
– Egy napom története – egészségtudatos, egészséges életmódra hangoló kisfilmeket vártak a szervezők.

Fűben-fában van az orvosság témában:

I. Perlaki Zsanett, Molnár

Eszter és Kovács Emese (7. a),
II. Bódis Petra (5. c),
III. Agócs-Bódis Dorka és Horváth Júlia Ajsa (7. a),
Csikós Kornél és Balogh Péter (7. a).

E témában 12 tanulónk részesült emléklapban.

A mi kutunk:

I. Bakai Hajnalka (8. a).

Árokszállás gyógynövényei kisfilm témában:

II. Tenner Bence, Bordás Bence és Forgó Milán (7. a),

IV. Tóth Evelin Ildikó és Fargó Regina (7. a).

Egy napom története:

I. Görbe Dorina és Bódis Jázmin (6. a).

Különdíjban részesítette a zsűri a 7. c osztály Fűben-fában van az orvosság témakörben készített munkáját.

Felső tagozatos tanulóink évfolyamonként más és más

programban vettek részt. 13 szakember, köztük dietetikus, egészségügyi szakoktató, mentálpszichológus, diplomás ápoló, gyógytornász, pszichológus, szociális munkás, valamint gyermekápoló szakasszisztens segítette a délelőtti programok megvalósításában.

Előadást hallgathattak meg az egészséges táplálkozásról, a baleset-megelőzésről, droghasználatról és azok hatásairól, az iskolai bántalmazásokról. Gyógytornász vezetésével tornáztak, valamint meridián tornán vettek részt, kipróbálhatták kerékpáros ügyességüket egy akadálypályán. A mentőszolgálat dolgozóitól elsősegélynyújtást láthattak, míg iskolánk védőnője, Horváth Józsefné újraélesztési gyakorlatot mutatott be tanulóinknak. Minden osztály mandalát festett és a legszebbeket a nap zárásaként elhelyezték a harmónia-életfán.

Elmondhatjuk, hogy nagyon hasznos volt e nap, mert ha gyermekeink körében tudatosítani tudtuk, hogy mit tegyenek és mit ne, hogyan étkezzenek, mitől tartsák távol magukat, akkor e nap elérte a célját.

„Az egészség nem minden, de egészség nélkül minden semmi.”

/Arthur Schopenhauer/

– Szabó Erika –

Holokauszt kirándulás

A történelem munkaközösség minden évben megszerkeszt egy különleges kirándulást, így mi sem maradhatunk ki belőle. Május 3-án 11 órakor indultunk busszal Budapest felé. Megérkezve a Dohány utcai zsinagógához, mely Európa legnagyobb zsinagógája, Mongyi Norbert tanár úr, iskolánk volt diákja volt az idegenvezetőnk, aki lelkes magyarázatával min-

lyen a nyelvük, mik az étkezési szokásaik, hogyan alkalmazkodtak a magyar léthez.

Kiérve a zsinagógát körülvevő tömegsírhoz meglepődöttünk, mennyi áldozatot hozott 1944-45. Sétánk során egy acélból készült fűzfával találunk magunkat szembe, ahol az áldozatok neve volt feltüntetve. Rákérdeztünk, hogy miért van ennyi kő a fa körül. Válaszul azt kaptuk, hogy a kő



Holokauszt kirándulás résztvevői

denkit magával ragadott. Mielőtt bementünk az épületbe, minden fiú csoporttársunk egy papírkipát kapott a fejére, mert minden zsidó férfinak kipát kell viselnie, hogy a mindenható alatt legyenek. A zsinagógában leülve olyan kultúrával találkozhattunk, amivel még soha. Meglepődve álltunk, amikor megláttuk, hogy több emeletből áll a terem. A nők vannak a legfelső szinten – az idegenvezetőnk szerint azért, mert a nők közelebb állnak a mindenhatóhoz, és hogy a férfiakat ne csábítsák el az imától.

A rendhagyó történelemórán sok mindent megtudhattunk a szokásaikról, hogyan éltek meg a hitüket, mi-

örök, és így mutatják ki tiszteletüket halottaik iránt.

A nap folyamán megnézhettünk egy másik zsinagógát is kívülről, melyen már mi is felismertük az építkezés hasonlóságát. Bemehettünk egy lakótömbbe is, ahol egy kőfalat láthattunk, mely a korabeli zsidó negyed, a gettó határát jelölte. Akkoriban az volt Budapest legszegényebb negyede.

A kirándulás során számtalan gondolat merült fel bennünk, de a legfontosabb: tisztelni kell más népek kultúráját, hitét.

– Bakai Hajnalka és Gyóni Petra –

8. a osztályos tanulók

Tanulni öröm - egy sikeres együttműködés!

A 2018/2019-es tanév őszén a United Way Magyarország a Vadvirág Alapítvány stratégiai partnere kereste meg általános iskolánkat, hogy a jászárokszállási Carrier CR Magyarország Kft. anyagi támogatásával csatlakozzunk a Tanulás Könnyítő Programhoz. A cég évek óta elkötelezett a helyi települési programok támogatásában, úgy, mint Árokszállási Birkafőző verseny, Futárok; illetve az Árokszállási nyár programjai. Az alkalmi rendezvényeket a vállalat lehetőségeihez mérten a hűtőbútorok felajánlása mellett pénzüsszeggel is támogatja. A Carrier szorgalmazza dolgozóinak szabadidős tevékenységét is, így külön jutattásként a cég dolgozói egész nyáron ingyen használhatják a vállalat lehetőségeihez mérten a hűtőbútorok felajánlása mellett pénzüsszeggel is támogatja. A Carrier szorgalmazza dolgozóinak szabadidős tevékenységét is, így külön jutattásként a cég dolgozói egész nyáron ingyen használhatják a vállalat lehetőségeihez mérten a hűtőbútorok felajánlása mellett pénzüsszeggel is támogatja.

az óvoda és a bölcsőde támogatására is játékok adományozásával, melyet a farsangi tombola díjaként vagy gyermeknap alkalmával az intézményeknek ajánl fel.

Carrier CR Magyarország Kft. képviselőivel Bobák Tiborné intézményvezető egyeztetett az együttműködés szakmai és anyagi lehetőségeiről, a megvalósíthatóság feltételeiről.

A Carrier CR Magyarország Kft. és városunk általános iskolája a United Way Magyarország támogatásával együttműködést valósított meg a Tanulás Könnyítő Program bevezetése Jászárokszálláson címmel. Az együttműködés keretében a Carrier CR Magyarország Kft. jelképesen örökbe fogadta a Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát. Az együttműködés során a

Carrier CR Magyarország Kft. anyagi támogatást biztosított hat alsó tagozatos pedagógus képzéséhez, úti költségéhez, a Tanulás Könnyítő program oktatócsomagjaihoz.

A Tanulás Könnyítő Program olyan innovatív oktatási program, amely nem az oktatás problémáiról, hanem a tanulás örömeiről szól. A Tanulás Könnyítő Programon a gyerekek a sikeres, boldog életre készülnek, ahol öröm a tanulás. A TKP-foglalkozásokon a gyerekek olyan módon inspirálódnak, hogy belső erőiket megmozgatva a legjobbat hozzák ki magukból. A TKP-módszer alkalmazásával a gyerekek egyre kompetensebbnek érzik magukat a tanulás területén, megismerik önmagukat, értékeiket, erősségeiket, ezért bátrabbak magabiztosabbak és egyre sikere-

sebbek lesznek. A TKP alkalmazása során a gyerekek felfedezik saját tehetségvonalukat, ezért képesek lesznek kiemelkedni a közép-szerűségből.

A programba bevont pedagógusok: Fehér Éva, Dókáné Pádár Judit, Papp Zoltánné, Sandl Brigitta, Szabóné Ulaki Erika, Szikra Bettina egy kétnapos pedagógus módszertani képzésen és egy egynapos hatékonyságmérés képzésen vettek részt a Vadvirág Alapítvány szakemberei segítségével, saját fejlesztésű, eredményesen kipróbált Tanulás Könnyítő Program (TKP) módszertan alapján. Pedagógusaink megismerhették a TKP-módszer elméleti hátterét: tanulás és az agy, olvasás agyi hálózata, emlékezet, PISA, NAT, Flow, ADHD. Az olvasás előkészítés folyamatát, TKP-óra tervezését és szervezését, mo-

duljának elméletét, gyakorlatait, feladatait, eszköztárát, tematikáját. Az olvasástannal és szövegértés fejlesztésének lehetőségeit és gyakorlatát a TKP-óra tervezése és szervezése tükrében.

Már a képzés során meggyőződtek pedagógusaink arról, hogy a program valóban a tanulás örömeiről szól, a gyerekek valóban olyan módon inspirálódnak a foglalkozások során, hogy a legjobbat hozzák ki magukból, s motivációjuk valóban fejlődik. A tanító nénik is megtapasztalták az „öröm élményt”, inspirálódtak, hiszen szakmailag megújulva, motiváltan tértek haza, s számoltak be élményeikről. Elkötelezetté váltak a program iránt.

A foglalkozások ideális esetben TKP-foglalkoztató teremben, barátságos környezetben, sok fejlesztő eszközzel berendezett teremben valósulnak meg, tehát a testet és a szellemet egy-

szerre tornáztatva. Összel pedagógusaink a rendelkezésükre álló alapsomaggal kezdték meg a munkát, a programhoz szükséges foglalkoztató teremmel, fejlesztő eszközökkel, kellékekkel jelenleg még nem rendelkezünk. Jelenleg hat tanulócsoporthoz vezetjük be a programot. A bemeneti méréseket elvégeztük, a foglalkozások heti rendszerességgel megvalósulnak.

A Jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola a Carrier CR Magyarország Kft. támogatásával a Tanulás Könnyítő Program sikeres megvalósításához további együttműködést tervez.

Általános iskolánk tanulói és pedagógusai nevében tisztelettel köszönjük a Carrier CR Magyarország Kft. anyagi támogatását, melyet az eddigi megvalósításhoz nyújtott, bízunk a további sikeres együttműködésben!

– Általános iskola –

Azok a hetvenes évek

- Behin, Erato -

Na meg a nyolcvanasok is. Sokak életében meghatározó évtizedek, melyek mára retróvá értek.

Hé '78, újjáalakul az ifjúsági klub a Petőfi Művelődési Házban, Behin néven. A név Szathmári Sándor remekéből, a Kazohíniából került elő klubnévnek. Kazohíniában élnek a hínek, a lét tiszta valóságát ismerők, de élnek még közöttük ősi atavista tulajdonságokkal rendelkezők, akik nem akarnak abba a kiegyensúlyozott rendbe beilleszkedni, ők a behinek.

A klub összejövetelekre már beszivárgott a hír, hogy megalakult egy zenekar is, az Erato, mely együttes az akkori fiatalokra ható Led Zepelin és Deep Purple rockzene helyi követője lett, de kizárólag saját szerzeményekkel. A klubtagok rajongóikká váltak, s eljártak koncertjeikre is, arra a több tucatra, melyek között több tehetségkutató versenyt is nyertek.

A mindig amatőrként, saját szórakozásuk kedvéért játszó zenekar együtt zenélése azonban a nyolcvanas évek végén, éppen 30 éve megszakadt.

Az élet dolgai, katonaság, a családalapítás olyan változást hoztak az öt fős zenekar életében, hogy ők sem gon-



Horváth Csaba, Kovács Tibor, Ivony János, Kántor József,

dolták, hogy ilyen hosszú szünet lesz, ezért nem is köszöntek el, mert mindig úgy érezték, bármikor játszhatnak. Ami mégsem olyan egyszerű, hiszen szétszóródtak az országban, családot

alapítottak. Őket kell most nélkülözni, a próbákra időpontot egyeztetni, nem úgy, mint régen.

De kik is ők? Az Erato. Aladi László ritmus gitár, Ivony János szóló gitár, Kántor József basszusgitár, Kovács Tibor dob és az énekesük, Horváth Csaba. Játszott még a zenekarban Ambrus Tibor, Bagi László, Gulyás József, Parragh Béla és Répássy Gyula.

A végső döntés 2018 decemberében, Kovács Tibor édesapjának temetésén született. A sírnál találkozási dobentek rá, nem halogathatták tovább, mert ők most még megtehetik, hogy összeállnak. Januárban el is kezdődtek a próbák az újra

vásárolt hangszerekkel, új próba helyszínen, időpont egyeztetéssel, lerótt kilométerekkel. A körülmények különös összejárása folytán Ivony János vissza tudta vásárolni 30 éve eladott gitárját.

És hogy biztos legyen, hogy a próbák eredménye koncertben csúcsosodjon ki, a koncert időpontját is meghatározták, ahol reméljük, slágerszámuk, a Mesélj gyönyörű Afroditém ugyanolyan szépen szól, mint 30 éve.

A nagyszabású Erato koncert, melyre mindenkit szeretettel várunk, tehát 2019. augusztus 17. (szombat) 19:30, városi strand.

A végső döntést tovább erősítette, hogy zenésztársu-



Ivony János, Kántor József, Kovács Tibor, Horváth Csaba, Aladi László

kat, néhai klubvezetőjüket, Parragh Bélát július 2-án elvesztették. 16-án, temetésén a haláleset döbbenet

tovább erősítette bennük az elhatározást, hogy meg kell lennie.

- and -

Kecskeméten jártunk

A mozgássérültek városi csoportja június 1-jén Kecskemétre indult kirándulni. Az idő kegyes volt hozzánk, igaz, esernyővel is felszerelkeztünk, felkészülve a mostani szeszélyes időjárásra. A város főterén idegenvezető várt bennünket, aki nagyon alapos ismeretekkel rendelkezett Kecskemét múltjáról és jelenéről. Megelevenítette a török megszállás korát, annak pusztítását. Ekkor épült külön konstantinápolyi engedéllyel a református kőtemplom. A város fejlődése a kiegyezést követően indult meg. A stabil anyagi háttér biztosította a mai arculat kialakítását. A Millennium évében emelték a városháza épületét, amely alig 27 hónap alatt készült el. A szecesszió gyöngyszemeként számon tartott, majolikával díszített homlokzatú épület méltóságteljesen uralja a város főterét.

Szintén a szecesszió stílusjegyeit viseli magán a gyerekdalból is ismert Cifrapalota. Az egykori bérház ma múzeum-

kát is. Itt működik a Kodály Zoltán Zenepedagógiai Intézet és a Katona József Színház, mely eklektikus stílusával ék-



ként üzemel. Kecskeméten az országban egyedülálló módon számtalan felekezet temploma megtalálható: piarista templom, református templom, Barátok temploma, evangélikus templom, görög ortodox templom, zsinagóga. A város méltó módon őrzi nagy szülőiteinek szellemi hagyatékát is. Itt működik a Kodály Zoltán Zenepedagógiai Intézet és a Katona József Színház, mely eklektikus stílusával ék-

szerdobozként tárult elénk. A város megismerése és a jóízű ebéd elfogyasztása után a helyi arborétumban folytattuk utunkat. A 14 ösvényen végigsétálva több mint 800 féle növényt fedezhettek fel a legkitartóbbak, míg a többiek az árnyas fák közt pihenhettek.

- Kácsor Balázsné -

Látogatás a repülőmúzeumban

A Mozsássérültek Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesületének jászárokszállási csoportja ebben az évben is szervezett kirándulást. Ezúttal Szolnokra indultunk 2019. június 15-én, szombat délelőtt, a nagy meleg miatt a megszokottnál kisebb létszámú kirándulócsoporthal. Úti célunk a szolnoki repüléstörténelmi múzeum, a Reptár volt. Itt egy kedves idegenvezető hölgy fogadott minket, aki rövid tárlatvezetést tartott nekünk. Tárlatvezetés közben érdekes történeteket mesélt az egyes gépekről, lehetőség volt okos szemüveggel belenézni egy-egy gép belsejébe, néhány gépet pedig meg is érinthettünk. A tárlatvezetés után magunk is felfedeztük a hatalmas múzeum további részeit, aki akart, emlékrészt nyomtathatott, képeslapot is küldhetett ismerőseinek e-mailben,

de lehetőség volt saját pilótaigazolványunk elkészítésére, különböző pavilonok előtti fotózásra is, a vállalkozó

rült embertársaink. Miután mindent bejártunk, megebédeltünk a múzeum éttermében. A program ebéd után a



kedvűek pedig repülőszimulátorokat is kipróbálhattak. Ugyancsak a múzeum területén megtekinthettük, hogy néz ki egy katonai képzőterep, ami mellett opcionális lehetőségként egy úgynevezett „vaklabirintusban” azt is megtapasztalhattuk, hogyan tájékozódhatnak látásé-

Tisza-parton folytatódott hajókázással a Tiszán. A kirándulást fagyizás zárta, majd élményekkel telve tértünk haza Jászárokszállásra. Köszönjük az egyesületnek és Fehérné Sárának a szervezést és az izgalmas programokat!

- Gulyás Dóra -

NEKTEK LCSŐBB!

TV. Internet. Telefon.



Megrendelés és további információ:

Jászárokszállás, Deák Ferenc u. 7.
Vas-Borosi Csaba +36 30 602 5048
Nyitvatartás: hétfő: 13.00-17.00,
kedd, csütörtök: 08.30-13.00
tel.: 1221, www.upc.hu/fejlesztunk

Élmény minden pillanat



Az ajánlat 2019. június 4-től érvényes a kék nyíl jelzésű csomagoktól kezdve. A felhívás csak az országban érvényes. Az ajánlat érvényes 900 Ft. A csomagot jelenti az internet szolgáltatás. Tartalék díjak nem tartoznak bele az ajánlatba. Az ajánlat érvényes a UPC Magyarország Kft. honlapján. A tárlatvezetés díja 1000 Ft. A tárlatvezetés díja 1000 Ft. A tárlatvezetés díja 1000 Ft. A tárlatvezetés díja 1000 Ft.

MÁSODIK PÁLINKAMUSTRÁ

Június 30-án az Árokszállási Baráti Köre és a Kertbarát Kör rendezésében, a Jászsági Pálinka Lovagrend szakmai támogatásával került megrendezésre a második Jászárokszállási Pálinkamustra.

A versenyt főleg az árokszállási illetőségű és kötődésű pálinkakészítők számára szerveztük, de lehetőséget kaptak más települések lakói is. A Jász-Ház adott otthont most is a versenynek. A nevezési határidő utolsó perceiben is hoztak mintákat, így 21 nevező 45 mintáját bírálhatta a zsűri. Ennek eredményeként lett 16 szilva-, 7 szőlő- és törköly-, 2 barack-, 3 birs-, 3 alma-, 3 körte-, 3 meggy-, 3 cseresznyeminta mellett most is akadt különlegesség: 1-1 kökény-, szamóca-, csipke-, nektarin- és epermenta.

A pálinkák minősítése a Jászsági Pálinka Lovagrend által hozott, országosan elfogadott értékelési rendszer alapján történt. Az értékelés szempontjai: az illat tisztasága (3 pont), az illat karaktere (5 pont), az íz tisztasága (3 pont), az íz karaktere (5 pont), harmónia (4 pont). Így egy-egy bíráló által adható maximális pontszám 20. A pálinka minősítése a megszerzett pontszámok átlaga alapján történik. A 18 és előtti pontot szerző pálinka aranyéremet, a 16-17,99 közötti pontszám ezüstéremet, a 14-15,99 közötti pontszám bronzéremet érdemelt.

Az eredményhirdetés időpontjának kisebb csúszását oldotta az árokszállási diákokból álló Délibáb Citerazenekar hangulatos műsora, melyért ez úton is

senyre benevezett pálinkakészítőknek és kísérőiknek.

A mustra végeredménye 3 aranyérem, 24 ezüstérem és 18 bronzérem. Aranyéremet érdemelt Baranyi László 2014-es szilva- és 2017-es Irsai Olivér szőlőpálinkája, valamint Bagi István 2019-es cseresznyepálinkája. A bírálóbizottságokat vezető lovagrendi tagok az aranyérmes pálinkákból választották ki a Csikós Miklós jászkapitány által felajánlott díjak nyertesait. A 2019. év Árokszállás Pálinkája díjat és a vele járó 5 literes eper-fahordót Baranyi László 2017-es évjáratú Irsai Olivér pálinkája érdemelte ki. A 2019. évi Pálinkamustra Legjobb Pálinkája díjat és a vele járó körisfa pálinkakínálót Bagi István vehette át.

Végezetül ez úton is szeretnénk köszönetet mon-



A megnyitó után kezdődött a pálinkamustra. A 8 fős értékelő bizottságot 4 fő a Jászsági Pálinka Lovagrend tagjaiból és egy 4 fős helyi csapat alkotta. A sok minta miatt két, 4-4 fős értékelő csoportot alakítottunk ki, melyekben egyenlő arányban szerepeltek a lovagrendbeli és az árokszállási bírálók. Munkájukat 1-1 írnok és 1-1 mintakezelő, -töltő is segítette.

Csikós Miklós jászkapitány, valamint a Jászárokszállási Kertbarát Kör és az Árokszállási Baráti Köre egyesületek tagjaiból álló lelkes segítők csapatának közreműködésével idén is zökkenőmentesen haladt a zsűrizés, a verseny lebonyolítása.

köszönetet mondunk. Az eredményhirdetés előtt a bíráló csoportok vezetői értékelték a versenyt és a bemutatott mintákat. Hangsúlyozták, hogy az előző évihez képest sokat javult a bemutatott pálinkák minősége, mely dicsőretet érdemel. Az idei mustrán nem volt alacsony minőségű, érem nélküli pálinka. A szerzett pontszámok átlaga 15,98, ami azt jelenti, hogy az, akit árokszállási pálinkával kínálnak, ezüstéremre esélyes italt kap. Ebből persze az is látszik, hogy van még lehetőség a javulásra. Ennek segítéséül a bírálócsapatok vezetői a jó cefre készítésénél használható tanácsokat is elmondták a ver-

dani a rendezvény támogatóinak:

Csomor Jánosnak az ebédhez rendelkezésre bocsátott őzhúsert, Farkas Lászlónak és segítőjének, Móczár Sándornak a finom ebéd megfőzéséért, Csikós László vasipari vállalkozónak a reggelihez és a kísérőkhöz felajánlott adományaiért, Herczeg Jánosnak és Zsuzsanna asszonynak a finom kovászos uborkáért és a lagziskalácso-kért, Csécei Tamásnak a kenyérért és sós süteményekért, valamint a Kertbarát Kör és az Árokszállási Baráti Köre egyesületek önkénteseinek az áldozatos munkájukért.

– Nadas Illés –

Tájékoztató TUDÓSZŰRŐ vizsgálatról

Jászárokszállás Város Polgármesteri Hivatala részéről tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az 51/1997. (XII.18.) NM rendelet alapján, a TBC megelőzése céljából a tüdőszűrő vizsgálat a településen

A tüdőszűrő vizsgálat mindenkinek saját egészsége érdekében ajánlott.

A szűrés a 40 éven felüli személyeknek ajánlott és térítésmentes.

A 40 év alatti lakosok térítés ellenében és a háziorvos (vagy üzemorvos) által kiállított beutalóval vehetik igénybe. A szűrés díját (1.700,- Ft) postai csekken kell megfizetni, melyet a szűrés helyén biztosítanak. A csekket beutaló ellenében kapják meg az érintettek. 18 év alattiak szűréséhez szülői beleegyező nyilatkozat is szükséges.

A szűrés elvégzéséhez a társadalombiztosítási igazolvány (TAJ kártya), személyi igazolvány és lakcímkártya bemutatása kötelező.

**2019. augusztus 28-tól
2019. szeptember 12-ig tart.**

A szűrési idő naponta:

hétfő, szerda: 12.30 – 16.30-ig

kedd, csütörtök: 8.30 – 12.30-ig

péntek: 8.30 – 12.00-ig

A tüdőszűrés helye változatlanul:

a volt orvosi rendelőben, a Móczár Andor tér 7/a. szám alatt.

– Polgármesteri Hivatal –

JÁSZÁROKSZÁLLÁS TÁJÉKOZTATÓ A SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS RŐL

Tisztelt Lakosok!

A Regio-Kom Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. 2019. július 01. napjától folytatja a háztól történő sárga és zöld zsákos szelektív hulladékgyűjtést, mely a lakosoknak ingyenes.

Figyelem! A lakossághoz postai úton eljuttatott tájékoztató a hulladék elszállításról hibás!

Legyenek szívesek ezt a táblázatot figyelembe venni!

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés időpontjai:

HULLADÉK TÍPUSA	AUGUSZTUS	SZEPTEMBER
Zöld zsákos minden hónap első egész hetének hétfői és keddi napjain kerül elszállításra.	2019.08.05. hétfőn: hétfői és keddi kommunális szállítás területe	2019.09.02. hétfőn: hétfői és keddi kommunális szállítás területe
	2019.08.06. kedden: szerdai, csütörtöki és pénteki kommunális szállítás területe	2019.09.03. kedden: szerdai, csütörtöki és pénteki kommunális szállítás területe
Sárga zsákos minden hónap első egész hetének szerdai és csütörtöki napjain, valamint minden hónap harmadik egész hetének szerdai és csütörtöki napjain kerül elszállításra.	2019.08.07. szerdán: hétfői és keddi kommunális szállítás területe	2019.09.04. szerdán: hétfői és keddi kommunális szállítás területe
	2019.08.08. csütörtökön: szerdai, csütörtöki és pénteki kommunális szállítás területe	2019.09.05. csütörtökön: szerdai, csütörtöki és pénteki kommunális szállítás területe
	Üdülő övezetben is.	Üdülő övezetben is.
	2019.08.21. szerdán: hétfői és keddi kommunális szállítás területe	2019.09.18. szerdán: hétfői és keddi kommunális szállítás területe
	2019.08.22. csütörtökön: szerdai, csütörtöki és pénteki kommunális szállítás területe	2019.09.19. csütörtökön: szerdai, csütörtöki és pénteki kommunális szállítás területe

A szelektív szigetek továbbra is üzemelnek! Ide kérjük elhelyezni az üveg hulladékokat! Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy a házhoz menő sárga és zöld zsákos szelektív hulladékgyűjtést minél nagyobb mértékben vegyék igénybe!

Ingatlanonként 1 db sárga és 1 db zöld zsákos juttatunk el és a megadott időpontban a kihelyezett zsákok helyett cserezsákokat biztosítunk.

SÁRGA zsákba helyezhető hulladékok: **műanyag-, papír- és fémcsomagolási hulladékok.**

– **Műanyag üdítő,** ásványvízes PET palackok, kiöblített háztartási flakonok (pl. samponos, habfürdős), háztartásban előforduló tiszta fóliák (szatyrok, tasakok, csomagoló fóliák), kimosott tejes-, joghurtos poharak.

– **Papír és itales kartondoboz,** újságok, folyóiratok, füzetek, könyvek, hullámpapírok, csomagolópapírok, kartondobozok, kiöblített itales kartondobozok (tejes-, gyümölcsleves doboz).

– **Fém, különféle háztartási fémhulladékok** (pl. evőeszközök) és fémdobozok (italos- és konzervdobozok). A műanyag- és fémhulladékoknál egyaránt fontos, hogy azok kiöblítve, tisztán kerüljenek a gyűjtőzsákba.

„Tápossa laposra!”

A műanyag flakonokat és a papírdobozokat, de a sörös dobozokat is lapítva kell a zsákba helyezni, hogy minél kevesebb helyet foglaljanak el.

A sárga zsák mellé lapra hajtogatott, spárgával összekötözött kartoncsomag kihelyezhető. Kérjük, NE tegyenek a zsákba zsíros, olajos, háztartási vegyi anyaggal szennyezett (nem kimosott) flakont, margarinos dobozt, élelmiszermaradványt tartalmazó műanyagot, hungarocellt, CD-lemezt, magnó- és videokazettát, egyéb, műanyagnak itélt hulladékot (pl. nejlonharisnya), mert újrahasznosításuk jelenleg nem megoldott!

Tilos a zsákba kevert települési hulladékot rakni, mert nem kerül elszállításra!
ZÖLD zsákba **csak és kizárólag zöldhulladék kerüljön!**

Ezek a fa- és bokornyeselek, nyírt fű, gyom, konyhai hulladék (kivéve ételmaradék). Szintén elszállításra kerül a zöld zsák mellé kihelyezett, max. 80 cm-re összevágott, madzaggal (nem dróttal!) köteget gally. Mérete nem haladhatja meg a teli zöld zsák méretét.

Köszönjük együttműködését! Regio-Kom Térségi Hulladékszállítási Nonprofit Kft.

Központi ügyfélszolgálat telefonos elérhetősége: 06-57/540-131

Hétfő: 8-11, Szerda: 8-11, Csütörtök: 7-19. E-mail: ugyfelszol@regiokomkft.hu

KITÜNTETÉSEK 2019. augusztus 19.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi szakmai kitüntetések alapításáról szóló 16/2013. (III.18.) önkormányzati rendelet (továbbiakban R.) alapján 2019. évben az „Életműdíj a közszolgálatért” elnevezésű kitüntetésben PETRÓNÉ DOBOS KATALIN ANNÁT, „Jászárokszállás tanulóifjúságáért” kitüntetésben ÉRSEKNÉ KÁCSOR EDINÁT, „Jászárokszállás egészségügyéért” kitüntetésben HORVÁTH JÓZSEFNÉT, „Jászárokszállás sportéletéért” kitüntetésben KASZAB LÁSZLÓT részesíti.

„Életműdíj a közszolgálatért”

Petróné Dobos Katalin Anna 1979. augusztus 1-jén kezdte pedagógusi pályáját a Jászalsószentgyörgyi Általános Iskolában testnevelés-orsos szakos tanárként.

1982. szeptember 1-jén kezdte tanári pályáját Jászárokszálláson.

40 éves pályafutása során fontosnak tartotta a gyerekek oktatása mellett a gyermekközponturnevelést. Az egyéni készségek, képességek fejlesztését szem előtt tartva tervezte és valósította meg a pedagógiai folyamatokat. Diákok ezreit tanította meg oroszul beszélni, írni. A rendszerváltás után elsőként jelentkezett, hogy új nyelvként a németet oktatja majd diákjainak. Így már testnevelést és németet tanított.

A diákok megszerették a testmozgást, a sportot, a sportjátékokat. Megismertette tanulóival a testnevelés szépségét, kialakította diákjaiban a helyes magatartásformát, az igényt a szabálykövetésre. Példát mutatott tanítványainak egészséges életvitelével, sportos alakjával, dinamikus munkavégzésével. Iskolai sportrendezvényeket, versenyeket, úszótanfolyamot szervezett, tanítványai területi, megyei, országos versenyeken szép eredményeket értek el.

Kiemelt figyelmet szentelt a szabadidős tevékenységek szervezésének. Éveken keresztül nyári táborokat szervezett a szabadidő hasznos eltöltésének érdekében.

Kiemelten kezelte a tehetséggondozást és a felzárkóztatást. Érdeklődő diákjai sikeres alapfokú nyelvizsgát tettek tanulmányaik befejeztével. Tanítványaival nyelvi versenyekre, pályázatokra készült rendszeresen.

Mindig igényesség, magas szakmai színvonal jellemezte munkáját. Folyamatosan a lehetőségeket megragadva,

saját elhivatottságával, meggyőződéssel példát mutatva igyekezett befogadóvá válni az „új” iránt. A megújulás jellemezte. Részt vett pályázatok megírásában, megvalósításában. Szervezett napközis táborokat, kihívás napi, egészségügyi rendezvényeket.

Osztályfőnökként is határozottság jellemezte. Diákjait nagy odafigyeléssel nevelte, terelte, irányította, a szülőkkel nagyon jó kapcsolatot ápol.

Kiemelkedő szervezőképességét a 40 év alatt minden helyzetben megismerhettük. Segítőképző, mindig tenni akaró kolléga. Mindig kiállt az igazságért, kiállt másokért, a közösségért.

2015-ben Pedagógus II. fokozatra lépett. Szakmai életútjával, emberi magatartásával példát mutatva tanította tanítványait.

Petróné Dobos Katalin szakmailag és emberileg is kiváló pedagógus. 2019 februárjában 40 év után nyugdíjba vonult. 2019. május 31-én a „Jászberényi Tankerületi Központ Kiváló Pedagógusa” kitüntetésben részesült.

„Jászárokszállás tanulóifjúságáért”

Érsekné Kácsor Edina tanári oklevelét 1992-ben szerezte az egri Eszterházy Károly Tanárképző Főiskola magyar-történelem szakán és ez évtől tanít felső tagozatos gyermekeket Jászárokszálláson.

Szakmailag jól felkészült, következetes, határozott egyéniség. Kiemelt feladatot vállalt a kompetencia alapú oktatás bevezetésében, részt vett több továbbképzésen, elsajátította az újszerű pedagógiai eljárásokat. Szakmai sokoldalúságát, tapasztalatait bővíttve alkalmazza az új módszereket, eszközöket a gyermekek és szülők legnagyobb örömeire. Ötleivel folyamatosan gazdagítja a nevelő-oktató munka eredményességét. Jó szervezőképesség, esztétikai igényesség jellemzi tanórai és tanórán kívüli tevékenységeit.

Szaktanári tevékenysége mellett az osztályfőnöki teendőket is ellátja.

Közel 10 éve a magyar munkaközösség vezetője, munkáját céltudatosság, precizitás jellemzi. Iskolai munkája mellett kiemelkedő munkát végez a város kulturális életének gazdagításában. A közösség által szervezett műsorokban gyönyörködhetünk a városi ünnepek alkalmával. Szívügyének tartja a magyar kultúra hagyományainak ápolását, az olvasás megszerettetését. Kiemelten kezeli tanuló ma-

gyarságtudatának erősítését, a hazafias nevelést, az erkölcsi nevelést, a hagyományörzést. A helyes nyelvi normák, viselkedési formák kialakítását, mélyítését. A magyar munkaközösség több évtizedes kulturális, közösségi munkáját Jászárokszállás Város Önkormányzata 2015-ben „Jászárokszállás városért” kitüntetéssel jutalmazta.

Munkája során figyelmet fordít a tanulási nehézségekkel küzdő gyermekekre. Szakmai munkájának sokrétűségét mutatja, hogy több éven keresztül számos területi, országos és megyei versenyen jeleskedtek és értek el szép eredményeket tanítványai. Megyei és országos helyezéseikre, eredményeikre méltán lehet büszke iskolánk. Részt vett tanítványaival Erzsébet-táborok, Határtalanul pályázatok megvalósításában. Aktívan részt vesz az Intézményi Tanács munkájában is.

Városunk köztisztviselői álló pedagógusa, példás családlánya. Érsekné Kácsor Edina értéket teremtett Jászárokszálláson.

„Jászárokszállás egészségügyéért”

Horváth Józsefné Gyenes Tünde 1962-ben született Tapolcán. Szülei is az egészségügyben dolgoztak, édesapja, Dr. Gyenes Miklós Jászárokszállás háziorvosa, édesanyja, Dr. Gyenes Miklósné Kriskó Katalin férje mellett orvosírnok volt. 34 éve él boldog házasságban, két gyermeke és két unokája van.

Általános iskolai és középiskolai tanulmányait Jászárokszálláson végezte. Védőnői diplomáját Szegeden, az Orvostovábbképző Intézet Egészségügyi Főiskolai Karán szerezte 1985-ben.

Pályafutását Jászberényben kezdte, majd 1987. szeptember 1-től Jászárokszálláson dolgozott területi védőnökként. 2010. szeptember 1-től vállalta az iskolavédőnői feladatokat ellátását, ebben a munkakörben dolgozik jelenleg is. Az iskolavédőnői munkakör újabb feladatok elé állította Tündét, hisz minden Jászárokszálláson tanuló általános és középiskolai diák védőnői teendőit egyedül látja el, hihetetlen hivatáshozzáértéssel és odaadással. Tünde területi védőnökként is és jelenleg is meghatározó személyisége a védőnői munkának Jászárokszálláson.

Részt vesz, illetve szervezi az iskolai és városi egészségnevelési és mammoográfiai szűrővizsgálatok szerve-

zője. Minden évben elsősegélynyújtó tanfolyamot tart a középiskolai diákok számára. Tünde a munkáját lelkiismeretesen, egészségügyi dolgozóhoz méltóan végzi.

2019.06.11-én a Védőnők napja alkalmából a Pesti Vigadóban vette át az Emberi Erőforrások Miniszterének elismerő oklevelét kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréseként.

„Jászárokszállás sportéletéért”

Kaszab László 1962-ben született Jászárokszálláson. Három gyermek édesapja, egy kisnoka boldog nagyapja.

Tanulmányait kiváló minősítéssel 1979-ben fejezte be, mint vas- és fémszerkezetlakatos.

1993-ban, miután kilépett az akkori Hűtőgépgyártóból, egyéni vállalkozásba kezdett. 1996-ban alapító tagja a Skycon Kft-nek, a nemzetközi szinten a mai napig ismert és elismert antennagyártó cégnek. 2005-ben többmagával megalapította a Lég-Acél Kft-t, aminek a fő tevékenységi köre a fémszerkezet-gyártás. 2012 óta társtulajdonosa a Jászkenyér Kft-nek.

Mindig azt tartotta szem előtt, hogy annak a majd' száz embernek, akiket a pályafutása alatt a cégeiben foglalkoztatott, munka téren stabilitást és jó megélhetést biztosítson, a munkavégzés családi légkörben teljen.

Az élet több színterén is helyt kell állnia, ez számára kihívás. Igazi szívós jáász emberhez méltóan soha, semiben nem ismer lehetetlen, terveit véghezviszi a legnagyobb szakértelemmel és pontos utánajárással.

Mindig fontos volt és marad is számára a köz érdeke, a gyermekek, fiatalok sportbéli lehetőségeinek maximalizálása, lévén ő is 12 évig hivatásos labdarúgó volt.

A Jászárokszállási Városi Sportegyesület Labdarúgás Szakosztályának vezetője több mint 17 éve. Számátalan projekt fűződik a nevéhez, a sportpályán napelemes rendszer kiépítése; centerpálya szabványosítása; kapufák cseréje; kerítés, biztonsági korlát, járda építése; műfüves pálya kiépítése; edzésszintű világirodalom rendszer a nagypályán; cserepadok kiépítése; mobil lelátók telepítése; gyermekek nyári táboroztatása; ausztriai edzőtábor szervezése (Öblarn városában); sportcsarnok építésére kiírt pályázat teljes körű lebonyolítása, melynek eredménye egy elnyert pályázat.

TÁJÉKOZTATÁS PARKOLÁS TILTÁSÁRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szent István napi ünnepi rendezvény miatt
2019. augusztus 18-án 20:00 órától
2019. augusztus 20-án 02:00 óráig TILOS a parkolás a városközpont lezárt területén (körforgalomtól a Bajcsy-Zsilinszky utcáig).
 Kérjük, időben gondoskodjanak személygépjárműveik máshol történő elhelyezéséről!

2019. augusztus 20-án 02:00 órától a főtéri parkoló újból szabadon használható.

Megértésüket köszönjük!
 – Jászárokszállás Város Önkormányzata –

Újra együtt

*S az esztendő hiába fordul újra,
 a lombokkal hiába sápadok,
 ott élek én pirostüzesre gyűlva,
 ahogy régen te annyi láttatok.*

/Áprily Lajos/

Jó dolga van a nyugdíjasnak, mert reggel nem ébreszti a vekker, hallgathatja a mada-

Krisztina, a Lehel úti óvoda tagozatvezetője köszöntőjében elmondta, hogy Ördög Istvánné óvó néni és Kozma Lászlóné Icuca daduska néni az elmúlt napokban búcsúztatták nyugdíjba vonulásuk alkalmából. A mai napon a nagycsoportos óvodások énekes játéka köszöntötte a nyugdíjasokat, majd a Harmónia Kamarakórus csodálatos éne-



Ünnepeltek és az őket köszöntő óvodások

rak csicsérgő dalát, elmélázhat egy-egy szép festmény láttán, hallgathat kellemes zenét, kedvtelhet kézimunkázásnak, olvasásnak. Van ideje megállni és egy kedves szót szólani régen látott szomszédjához, kollégájához, kis tanítványaihoz, akik már az évek során felcseperedtek és kamasszá lettek.

*Ha szorgos életére visszatekint,
 Ő számára ez sem jelenthet kínt.
 Mindig mindent megtett,
 amíg dolgozott,
 hogy jól végezze,
 amibe fogott.*

Krúzselyi Attila jól megfogalmazta versében a nyugdíjasok gondolatát. Június 6-án, a Lehel úti óvodában nagy izgalommal várták a nyugdíjas óvó néni és daduska néni, akiknek száma az idei szorgalmi évet befejezve ismét gyarapodott. Bobákné Petró

gyönyörködhetek. Hallhatták a Zöld erdőben című népdalt, Soltész Erzsébet megzenésített versét, a Dalra hívót hangszeres kísérettel, valamint egy német népdal zárta a dalsokrot, a Labdázó. A délután folyamán vendégek és vendéglátók beszélgettek, felidéztek közös és egy-egy kis óvodához kapcsolódó élményeiket. A kedves duruzsolás, a vidám kacaj, a kipirult arcok, csillogó szempárok láttán elmondhattuk, milyen jó érzés így együtt látni aktív és régi kollégákat.

„A felnőtt boldogsága a csend. A lélek csendje, az érzések harmóniája. A felnőtt ember ebben a komoly csendben éli meg az öröm nagy pillanatait.” (Hankiss János)

Bobákné Petró Krisztina Márai Sándor: Ajándék című versével kívánt minden jelenlévő nyugdíjasnak jó egészséget, vidám nyugdíjas éveket.

– Szabó Erika –

25 éve Isten szolgálatában



1994. június 18-án, 25 éve Dr. Seregély István érsek az Egri Bazilikában pappá szentelte Ficzek Lászlót, városunk szülöttét és Kiss Csabát, városunk plébánosát.

FICZEK LÁSZLÓ

ÉLETÚTJA:

1994-1995. Mezőkövesd II. káplán; 1995-1997. Tiszaújváros, káplán; 1997-1998. Eger-Belváros, káplán; 1998-2004. érseki titkár; 2004- Eger-Jézus Szíve, plébános; 2004- Eger, érseki irodavezető; 2006- főszékesegyházi kanonok; 2009- Érseki Vagyonkezelő Központ, igazgató; 2015- általános helynök.

Ezüstmisére gyűltünk össze a jászárokszállási templomban 2019. június 18-án, kedden 18 órakor, amikor Ficzek László atya hálaadó szentmisét mutatott be paptestvéreivel közösen. Az ünnepi prédikációt Szántó József, Jászberény apátplébánosa mondta, aki szintén Jászárokszállás szülötte. Szentbeszédében felhívta a figyelmünket arra, hogy a Szentháromságos Egy Istennek hálát kell adni és köszönetet mondani azért, hogy 25 évvel ezelőtt László atya elfogadta Isten hívását és 25 éven keresztül kegyelmeivel megtartotta őt Isten és az emberek szolgálatában. Kívánta továbbá László atyának, hogy mindig

tanulmányi szabadság; 1998-1999. Eger-Belváros, káplán; 1999-2000. Eger, érseki jegyző; 2000-2003. Gyöngyös-Felsőváros, káplán; 2003-2014. Recsk, plébános; 2006-2011. h. esperes; 2011-2014. kerületi esperes; 2014- Jászárokszállás, plébános. /2017- Boldogságos Szűz Máriáról nevezett pankotai apát/

A jászárokszállási Szentháromság-templomban 2019. június 29-én, szombaton 16 órakor Kiss Csaba plébánosunk hálaadó ezüstmiséjét mutatott be paptestvéreivel közösen. Az ünnepi szentmise kezdetén Ferenc pápa áldását olvasták fel.

"Öszentsége Ferenc Pápa szívből adja Apostoli Áldását, pappá szentelésének 25. évfordulója alkalmából, Főtiszteendő Kiss Csaba életére, bőséges mennyei kegyelmeket kérve számára, és a Szentséges Szűz Mária anyai pártfogá-



sát, hogy növekvő hűséggel és belső örömmel folytassa Istennek és Egyházának szentelt imádságos papi hivatását.

Eger 1994 - 2019. június 18. Vatikánváros, 2019. május 29."

Kiss Csaba atya a szentmise kezdetén szívből jövő szavaiban kiemelte, hogy a legszebb hivatás Istent szolgálni. Az ezüstmiséjét a jöte-



nyian Isten kegyelméből, teljességéből és irgalmából vagyunk. Szentbeszédében kérte, hogy Istennek odaadó hittel éljük életünket, úgy ahogy tette Péter a hitével és Pál a szívével. „Ezen a szentmisén köszönjük meg az erdőtélki híveknek, hogy kiimádkozták Csaba atya hivatását 25 évvel ezelőtt.” Szűz Mária Szepültelen Szívébe ajánlotta őt József atya és kérte, hogy imádkozzunk érte továbbra is!

Ezüstmisés jelmondata: "Mindnyájan az Ő teljességé-



legyen ereje, mert még sok munka és feladat vár rá.

Ezüstmisés jelmondata: "Áldott vagy Urunk, minden-ség Istene..." /Felajánló imádság/

KISS CSABA

ÉLETÚTJA:

1994-1996. Eger-Belváros, káplán; 1996-1998. Róma,

vőkért ajánlotta fel és megköszönte, hogy együtt ünneplhetünk.

A szentmise szónoka Szántó József apátplébános volt. Prédikációjának kezdetén kiemelte, hogy Isten különlegesen szereti a jászárokszállásiakat, hiszen ismét ezüstmisés atyát köszönhetünk. A papi szolgálat kegyelem és ajándék, mindany-

ból merítettünk, kegyelmet kegyelemre halmozva..." (Jn. 1,16)

A szentmisék kezdetén a fiatalok verssel és énekkel köszöntötték az ezüstmiséseket. A szentmisék végén pedig Gergely Zoltán polgármester városunk nevében ajándékozta meg az ünnepeket, majd Birinyi János, az egyházközség világi elnöke köszöntötte az atyákat. Plébános atyánkat még köszöntötték közösen a helyi csoportok és a Viszneki Egyházközség is. A szentmiséket felemelőbbé tették az énekkar énekei.

Csaba atya ezúton is szeretné megköszönni mindazoknak a segítségét, akik az ünnepségek lebonyolításában segítségére voltak!

Imádkozzunk mi is a papjainkért és kérjük, hogy életüket Isten kegyelme és áldása kísérelje!

"Ó Uram, védelmezd őket legszentebb véreddel, mert ők a Te evangéliumodat hirdetik mindenhol! Szereteted adjon nekik erőt, hogy hordozzák a keresztesteket, amelyekkel életük során bátor-sággal és hittel szembe kell nézniük! Ó Szentlélek, a te békéd és öröme legyen minden pappal! Ámen."

- Csoszor Erzsébet -

MEGHÍVÓ

XXI. JÁSZÁGÓI FALUNAP

2019. AUGUSZTUS 17.

7:45 XIX. Jászágói Birkahúsfőző verseny megnyitása
(Polgármesteri Hivatal előtti park)

9:00 Ünnepi szentmise (Jézus Szíve templom)

10:00 Kiállítások megnyitása (szabadtéri színpad)

10:15 A rendezvény ünnepélyes megnyitása (szabadtéri színpad)
Ünnepi köszöntőt mond:
Pócs János országgyűlési képviselő
Jászágói Óvodások műsora
Borbolya néptáncscsoport műsora
Jászágói Népdalkör műsora
Nagytarcsai Rozmaring Néptánc Egyesület műsora
12:00 Betty Love fellépése

12:30 A Vöröskereszt helyi szervezete adja át kitüntetésait

13:00 Síhell Ferry & Henna énekel

14:00 A XIX. Jászágói Birkahúsfőző verseny eredményhirdetése

17:00 Szüreti felvonulás a község utcáin

21:00 Szüreti bál a Pacsirta Band közreműködésével
(művelődési ház)

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK
10-14 ÓRÁIG A GYERMEKEK RÉSZÉRE LÉGVÁR
LÁTOGATHATÓ KIÁLLÍTÁSOK:
ISKOLATÖRTÉNETI, HELYTÖRTÉNETI ÉS NÉPRAJZI GYŰJTEMÉNY,
"ÖREGHÁZ", VIRÁG, FOTÓ, KÉZIMUNKA

A programok változtatásának jogát fent tartjuk!

Játszótér átadás a strandon

2019. 07. 11-én átadásra került a jászárokszállási önkormányzat és a Rosenberger Magyarország Kft. által közösen finanszírozott gyermekjátszótér a városi Strand- és Termálfürdő területén. A játszótéren megvalósult egy hintakombináció – fészkek- és hagyományos hintákkal –, egy

után Papp Francisco, a Rosenberger Magyarország Kft. ügyvezető igazgatója köszöntötte a szép számban megjelenteket és emelte ki az ilyen támogatandó beruházások fontosságát. Mindketten elmondták, hogy reményeik szerint sok kis emberpalánta, szülő, nagyszülő örömeire és

lők, civil szervezetek képviselői, Csomor János, az Oktatási Bizottság elnöke, Dobos Róbert, a Jászberényi Járási Hivatal vezetője, valamint színvonalas előadásukkal vidámságot és fiatalos lendületet varázsoltak a helyszínre a Csillag Mazsorett csoport tagjai. Az átadási ün-



mászóvárrel és ügyességi elemekkel kombinált csúszda, egy homokozó a legkisebbek örömeire és megépült egy forgó játékpád is.

Az eseményen Gergely Zoltán polgármester köszöntője

megelégedésére került kialakításra a játszótér, ahol sok-sok vidám percet töltenek majd el a látogatók.

Az eseményen képviseltették magukat a képviselő-testület tagjai, érdeklődők, szü-

nepség végén apró figyelemességgel, édességgel és harapnivalóval kedveskedtek a megjelenteknek a szervezők.

- Válóczy Tibor -
strandvezető

KÖNYVTÁRIGAZGATÓI ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet a Városi Könyvtár igazgatói állásának betöltésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. augusztus 2.

A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a www.jaszarokszallas.hu honlapon megtekinthetők. Felvilágosítás az 57/531-050-es telefonszámon kérhető.



TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szent István napi ünnepi rendezvény keretében

2019. augusztus 19-én 03:00 órától

2019. augusztus 20-án 02:00 óráig

a 3205 jelű, Jászárokszállás – Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zs. utcáig le lesz zárva (maga a körforgalom nem!).

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Viznek felé és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.

XIX. JÁSZÁGÓI BIRKAHÚSFŐZŐ VERSENY



Jászágó Község Önkormányzata idén XIX. alkalommal rendezi meg a birka húsfőző versenyt 2019. augusztus 17-én 7:45 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal előtti parkban.

Nevezni két kategóriában lehet:

Birkapörkölt Nevezési díj: 4.000.- Ft
Egyéb kategória Nevezési díj: 1.000.- Ft, melyet a jászágói Polgármesteri Hivatalban lehet előzetesen befizetni.

Nevezési határidő: 2019. augusztus 12. (hétfő) 12 óra

A szervezők biztosítanak:

- a birkapörkölt kategóriához

3 kg birka húst

A versenyzők maguk biztosítják:

- egyéb kategória esetén a főzési alapanyagot

- fűszereket

- tüzelőanyagot

- lehetőség szerint napernyőt

Figyelem!

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat változása miatt 2015. márciusa óta minden versenyzőnek gondoskodnia kell tűzoltó készülékről!



HATALMAS

ÉPÍTŐANYAG VÁSÁR!!!

- Téglák HB 30-as, B30-as, Leier 30-as
- **Leier** Piazza térkő nagy mennyiségben is! Gyepprácskól!
- **YTONG** téglák minden méretben.
- Kültéri járólapok szenzációs áron!
- **KÖKIVÓD** szigetelő 5-10 cm-es
- Zsákos habarcsok nagy választékban!
- Sóder, szürke homok, cement!

KÉSZ BETON ELŐÁLLÍTÁS!

DÓKA TŰZÉP & CSEMPE-SZANITER-BARKÁCS
JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.
06-30/975-0315, 06-57/431-435

FIZETETT HIRDETÉS

Megemlékezés



CSOSZOR FERENC

4.



CSOSZOR TIBOR

1.

és fia haláluk és 1. évfordulóján

„Nem múlnak el ők, kik szívünkben élnek, Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Szerető családjuk

(X)

Augusztusi új műsor: 2019. augusztus 14. szerda 19:45 órától.



Ismétlések:

2019. augusztus 15. csütörtök 10:45 órától,

2019. augusztus 18. vasárnap 15:04 órától,

2019. augusztus 28. szerda 19:45 órától,

2019. augusztus 29. csütörtök 10:45 órától,

2019. szeptember 1. vasárnap 15:04 órától.

Televízióknak szokásos nyári karbantartási szünete 2019. július 23-tól 2019. augusztus 4-ig tart, ez idő alatt csak képűjságot sugárzunk, az első adásnap augusztus 5.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik



Budai Ferenc

temetésén részt vettek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek és mély fájdalomunkban osztoztak.

„Hirtelen, de elmentél egy perc alatt, Számunkra csak a fájdalom és a gyász maradt.

Kicsorodul a könnyünk a sírodnál, Mélységes a fájdalom, hogy távoztál. A búcsúzó, mit nem mondál el, elmaradt, De szívünkben örökké velünk maradsz.”

Szerető családjá

MEGEMLEKEZÉS
Csatai József

halálának 2. évfordulójára



„Hiába borul rád a temető csendje, Szívünkben élni fogsz mindörökké.”

Emlékeznek feleséged, gyermekeid, unokáid

(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kaszab Ferenc



temetésén részt vettek és utolsó útjára elkísérték, sírjára virágot helyeztek.

„Pihenj csak csendesen, hol nincs már fájdalom. De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Gyászoló családjá

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2019. augusztus

Orvosi ügyelet

Aug. 5-9-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183.

Aug. 12-16-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054.

Aug. 21-23-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165.

Aug. 26-30-ig Dr. Váradi István Lehel u. 28. Tel.: 431-166.

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.

Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600; vagy 104.

A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-70/370-3104; vagy 104.

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú körzet

Dr. Lichtey Mihály

hétfő: 10:00 – 18:00

szerda: 8:00 – 13:00

csütörtök: 14:00 – 18:00

Elérhetőség: 06 (30) 580 0143

3. számú körzet

Dr. Diviaczky Artemisz

hétfő: 8:00 – 17:00

szerda: 8:00 – 16:00

Elérhetőség:

06 (30) 889 8681

2. számú körzet

Dr. Szabó Boglárka

hétfő: 10:00 – 15:00

kedd: 8:00 – 14:00

szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00

csütörtök: 11:00 – 15:00

Elérhetőség: 06 (57) 430 566

Iskolafogászat

Dr. Lichtey Mihály

csütörtök 10:00 – 14:00

Dr. Szabó Boglárka

péntek 8:00 – 12:00

Dr. Diviaczky Artemisz

péntek 8:00 – 12:00

Fontos telefonszámok:

Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő

A kezeléseket Győzőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges! Előjegyzés nincs!

Gyógymasszázs a Móczár Andor tér 7/a-ban, a fizioterápiás rendelőben, a következő időpontokban: H: 7:30-12:30, K, Cs: 13:00-18:00, P: 11:00-16:00 A szolgáltatás előjegyzéshez kötött, igénybeviteléhez szakorvosi beutaló és taj-kártya szükséges.

Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00 Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

Szíves tájékoztatásul közöljük,

hogy 2019. január 1-től Jászárokszállás város közigazgatási területén a Fény Service Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását.

A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a 06-57/657-951-es telefonszámunkon, vagy a szivovill@gmail.com e-mail címen van lehetőség.

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ



06/57-657-951

szivovill@gmail.com

Szerkesztőbizottsági ülés időpontja:

2019. augusztus 13. /kedd/ 16 óra, Városi Könyvtár

A következő Jászvidék lapzárta: 2019. augusztus 20. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A következő Jászvidék megjelenésének ideje:

2019. augusztus 30. (péntek)



Anyakönyvi hírek
- JÚNIUS -

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Krály Ferenc Tibor – Kiss Eszter.

Június hónapban születtek: Berecz Hunor János, Gyenes Milán, Juhász Huba, Molnár Botond, Sütő Flóra, Szerző Benedek, Török Vince, Urbán Zsolt.

Ezúton búcsúzzunk az elhunytaktól: Budai Ferenc 66, Czuczú Józsefné szül. Baranyi Róza 73, Csatai Tibor 61, Csuka Tibor 66, Demény Alajosné szül. Csikós Borbála 79, Dávid Sándorné szül. Pethes Katalin 90, Kaszab Ferenc 74, Kelemen Ignácné szül. Gyenes Erzsébet 88, Szabó Ernő 52, Szabó István 82 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón június hónapban házasságkötés nem volt. Született Juhász Júlia, elhunyt Herczeg Ignác 70 éves korában.

Az ország számos laktanyája nyílt meg az érdeklődő kicsik és nagyok számára május utolsó hétvégéjén. Ezen kerekék között került megrendezésre a szombati napon a már hagyománnyá vált gyereknapunk, immáron a VI. Tűzoltós Gyermeke Napja a Polgármesteri Hivatal udvarán. 10 órától élvezhették a gyerekek az árnyékban elhelyezett játékok adta lehetőségeket, valamint a gyereksátor alatt a tűzoltóautó-színezőt, illetve a hajtogatást. A látogatók nem csak az általunk használt technikai eszközöket és felszereléseket tekinthették meg testközelből, hanem ügyességüket is próbára teheték az egyes tűzoltós témájú játékokkal. A tűzoltógépjármű kis szerelmesei beszállhattak és kipróbálhatták, milyen érzés egy igazi tűzoltóautóban ülni, milyen felszereléseket használunk, mire kell odafigyelni egy-egy esetben. Továbbfejlesztésre került az „égő kisház” játékkunk, amelyhez külön, egyedileg készített, könnyített szerkezetű sugárcsővet használhattak a gyerekek. A szombati forróságban nagy siker volt ennek a vizes játéknak. A korábbi évekről már jól ismert szórakozási lehetőségek is megmaradtak. Például térítés nélkül lehetett arcfestést kérni, a kisebbeknek és a nagyobbaknak

Gyermeke Napja a tűzoltóságon

külön-külön felállított ugrálóvárban játszani, ügyességi játékokat kipróbálni, valamint az árnyékos helyen aszfaltkrétázni is. Ezekben a lehetőségekben támogatást nyújtottak: Gedei Csaba egyéni vállalkozó és WEGER Hungária Kft.

Köszönjük, hogy segítettek színvonalasabbá tenni rendezvényünket!

Idén tavasszal ismét meghirdetésre került az általános iskolások körében rajzpályázatunk, amire rekord mennyiségű, összesen 158 db alkotás

érkezett. Ezen a napon a rajzok is megtekinthetőek voltak a szertárunkban elhelyezett paravánokon. A különböző technikákkal (színes ceruza, festék) és más-más szempontból megvilágított, a tűzoltók munkáját bemutató alko-

tások nehéz feladat elé állították a zsűrit. A rendkívül erős mezőnyben számos különdíj is született. 14 órákor eredményhirdetésre is sor került. Alsó és felső tagozatban összesen 8 díjazott lett, viszont még 21 főt különdíjazásban is részesítettünk. Kiemelném, hogy 2 nagycsoportos óvodás kislány is rajzolt nekünk, őket ajándécsomaggal jutalmaztuk. Illetve a felső tagozatosok munkája is különösen dicséretet érdemel. A díjazottak ajándékutalványt és kedvezményes vásárlási lehetőséget kaptak a piactéri papírboltba. Összesen 10 alsó tagozatos osztály vett részt ezen a versenyen, őket egy-egy ajándécsomaggal leptünk meg, amit később az iskolában együtt elfogyaszthattak. Ezúton is köszönjük a csodálatos alkotásokat és mindenkinek gratulálunk.

Díjazottak: Vajner Hanna, Bobák Bettina, Balogh Lvente, Szőke Tibor, Varga Réka, Árvai Tamás, Juhász Emília, Panyik Viktória, Kocsis Petra, Pethes Polett, Dóra Benjamin, Kara Boglárka, Kaszab Petra, Klemencz Szabasztián Máté, Szabó Olivér, Juhász Jázmin, Nagy Karolina, Magda Zétény, Szerző Zsófia, André Petra, Várad Panka, Hoffer Zsófia, Mihályi Martin, Bódis Petra, Dóra László, Tűztkó

Tímea, Antal Dominika, Józsa Kinga, Csikós Evelin és Perlaki Zsanett.

A családok délután 16 óráig látogathattak el hozzánk és játszhattak, illetve próbálhatták ki a felszereléseket. Köszönjük, hogy ilyen sokan eljöttek és velük együtt színebbé tettük ezt a szombatot a gyerekek részére!

Akik követték a nap eseményeit és hallgatták a híreket, azok tudják, hogy sajnos ez a nap sem maradt káreset nélkül. Amíg délután a gyermeknap sikerességén dolgoztunk, a híradóügyleti helyiségben már folyamatosan nyomon követtünk egy, a Jászág területén bekövetkezett tüzesetet. Mire a gyermeknap játékok elpakolásával és az udvar rendbetételével végeztünk, 16:45-kor megkaptuk a riasztást, hogy egységeinknek is vonulni kell a jászladányi gumi- és műanyaggyártó üzemcsarnokhoz, hogy megfékezzék a lángok továbbterjedését. 8 fő tűzoltónk két gépjárműfecskendővel vonult a káresethez, akik az éjszakába nyúlóan, kitaróan vettek részt az V. kiemelt tüzeset felszámolásán. Az év 365 napján, a nap 24 órájában segítségre készen!

– Mezei Tibor –
tűzoltóparancsnok



Bepillantás a hullók rejtélyes világába

Ha ezt a szót halljuk, kigyó, szinte mindenki a hideg testére és mérgező fogára gondol, és félelemmel telik meg. Azok a gyerekek, akik május 14-én a Petőfi Művelődési Házban tartott hulló- és kőzetkiállításra részt vettek, Nagy Lajos előadásából megtudhatták, melyik állatnak mi a különle-

gyerekek, érdeklődők testközelből ismerhetik meg az addig csak könyvekben, televízióban vagy interneten látott példányokat. Előadónk Kecskemétről érkezett és elmondta, hogy 1994 óta foglalkozik hullókkal és más állatokkal, közel 50 darab állata van és 4 éve járja az iskolákat be-

előben is megfigyelhették ezeket a nem mindennapi állatokat.

A hullókon kívül a hatalmas madárpók is csodálatot váltott ki az érdeklődőkből.

A kiállításon ismereteket kaptunk a hazánkban található kőzetekről is. Megtudtuk, hogy ezek lehetnek vulkanikus és üledékes kőzetek. A legpuhábbtól, a zeolittól, a tufán, a rioliton, az andeziten, a bazaltton át eljutottunk a legkeményebbig, a gránitig. Láthatuk az üledékes kőzeteket, mint a homokkővet, a dolomitot, a süttői mészkövet és a vörös márványt.

Lehetőség volt a csodálatos ásványok, ékszerek, csigák, kagylók vásárlására is.

Egy rendhagyó természetismeret óra azért is jó, mert itt láthatták, hallhatták, megnézheték az érdekes állatokat, kőzeteket, sokat tanulhattak tanítványaink. Az előadás interaktív volt, mert hol előadónk, Nagy Lajos kérdezett a gyerekektől, hol a gyerekek tették fel megválaszolandó kérdéseiket.

„Egyetlen nap sem vész kárba, melyen tanultál valamit.” /David Eddings/

– Szabó Erika –



Ma jokedve van mert ránc mosolygott a haragossikló

gessége; melyik rúg, melyik harap, melyik ideges és melyik állat mivel táplálkozik, honnan származik, milyen gondoskodást igényel. Jó érzés volt látni és hallani, hogy hazánkban még vannak ilyen emberek, akik ingyen felvállalják, hogy elhozzák állataikat és így a

mutató anyagával. Célja, hogy minél szélesebb körben ismertesse meg a gyerekeket a különböző hullókkal.

Tájékozódhattak a gyerekek többek közt a pézsmateknős, sisakos kameleon, zöld leguán jellegzetes tulajdonságairól, élőhelyeiről, mindeközben

Aratási ünnepség



2019. június 30-án, Sarlós Boldogasszony ünnepén a Jászárokszállási Gazdakör szervezésében idén is megrendezésre került a hagyományos aratási ünnepség a Pengyi keresztnél.

A rendezvény megnyitóján Márkus Miklós, a Jászárokszállási Gazdakör elnöke köszöntötte a velük együtt ünneplőket, akik elfogadták a meghívást és részt vettek az eseményen, továbbá megköszönte a rendezvény szervezésében és lebonyolításában részt vevők segítségét. Ezt követően Gergely Zoltán polgármester ünnepi beszéde hangzott el. Az ünnepi beszédek

sorát színesítette a Délibáb Citerazenekar előadása.

A megemlékezés után Kiss Csaba plébános celebrált szentmisét, melyben megáldotta az aratókat, az aratásban részt vevő, felvonuló mezőgaz-

dasági gépeket, eszközöket. Az ünnepség egy ízletes ebéd elfogyasztásával zárult, melynek a Szent István Községi Ház udvara adott otthont.

– Görbe Erzsébet –



SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Paksi Csabáné

Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 250 példányban